



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2018. június 28-i üléséről

Az ülés ideje, helye: 2018. június 28., 09.00 óra, Városháza Díszterme

Jelen vannak: Dr. Vass Péter polgármester
Varga Zoltán alpolgármester
Balaskó Tamás képviselő
Bosztonics József képviselő
Horváth József képviselő
Guczogi Gábor képviselő
Junácski András képviselő
Málek Andrea képviselő
Pogács Anna képviselő
Dr. Simon János képviselő
Szojkó Gábor képviselő
Dr. Vass Péterné képviselő

Meghívottak: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző
Marton-Fekete Csilla osztályvezető
Csordás Árpádné osztályvezető
Dr. Weszner Veronika osztályvezető
Kertai Mária könyvvizsgáló
Dr. Péterfai István Baranya Megyei Kormányhivatal területi referense
Csordás Marianna a Szigetvári Járási Hivatal képviselője
Zöld István Szigetvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
Bein Mihály Kisváros Városüzemeltetési Kft. ügyvezetője, Szigetvári Gyógyfürdő Kft. ügyvezetője
Kisné Kertész Bernadett Dél-Zselic Óvodái, Bölcsődéje és Konyhái intézményvezető helyettese
Petneházi Éva Dél-Zselic Óvodái, Bölcsődéje és Konyhái gazdasági vezető
Szojkó-Szinyákovics Kornélia Szigetvári Vár marketingvezetője
Dér Anikó Szigetvári Vár képviselője
Berkecz Balázs mb. városi főépítész
Barkaszi Mária jegyzőkönyvvezető

Dr. Vass Péter polgármester: Tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen Szigetvár Város Önkormányzat Képviselőtestülete tagjait, Csökliné dr. Valler Mária jegyző asszonyt, a Baranya Megyei Kormányhivatal részéről Dr. Péterfai István területi képviselő urat, a Szigetvári Járási Hivatal részéről Csordás Marianna osztályvezetőt, a Polgármesteri Hivatal jelenlévő dolgozóit, meghívottakat, a megjelent érdeklődő állampolgárokat.

A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a 12 fős Képviselő-testületből 11 fő megjelent, a testület határozatképes. A testületi ülést megnyitotta.

A testületi ülésről készült jegyzőkönyvet az SZMSZ rendelkezése alapján a jelenlévő két legfiatalabb képviselő – jelen esetben Málek Andrea és Junácski András képviselők – fogják hitelesíteni.

A testületi ülés meghívóját és anyagait minden képviselő a város honlapján megtekinthette. Ez alapján javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek megtárgyalására azzal, hogy kerüljön a napirendi pontok közé felvételre

- a 29. sorszámmal kiküldött, az „*Előterjesztés a Szigetvári Polgármesteri Hivatal és Szigetvár Város Önkormányzata közbeszerzési és beszerzési szabályzatának módosításáról*” című anyag,
- valamint a ZÁRT ülési napirendi pontok közé
- a 30. sorszámmal kiküldött, az „*Előterjesztés a pályázatokhoz kapcsolódó projektmenedzsmenti, illetve egyéb feladatok ellátására vonatkozó szerződések alapján összeállított kimutatásról*”,
 - a 31. sorszámmal kiküldött, az „*Előterjesztés a TOP, EFOP pályázatokhoz kapcsolódó (TOP-1.4.1-15, EFOP-4.1.8-16, EFOP-2.1.2-16, EFOP-1.2.11-16) árubeszerzés tárgyú közbeszerzési eljárás indításáról, 2018. évi közbeszerzési terv pontosításáról*”
 - a 32. sorszámmal kiküldött, az „*Előterjesztés az EFOP-4.1.8-16 kódszámú „A könyvtári intézményrendszer tanulást segítő infrastrukturális fejlesztései” című pályázathoz kapcsolódóan kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás elindításáról*”
 - a 33. sorszámmal kiküldött, „*Előterjesztés a TOP-3.2.1-15 kódszámú „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című pályázathoz kapcsolódóan kivitelező szervezet kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás eredményéről, közbeszerzési eljárás ismételt elindításáról*”
című anyagok.

(Megérkezett dr. Simon János képviselő, a képviselők száma: 12 fő.)

Kérte a testület tagjait, akinek más javaslata van a napirendekre vonatkozóan, tegye meg!
(Javaslat, észrevétel nem érkezett.)

Kérte, aki a napirendi pontok tárgyalásával egyetért az elhangzottak szerint, igennel szavazzon.

Szavazás eredménye

#: 8908 Száma: 18.06.28/0/0/A/KT
Ideje: 2018 június 28 09:01
Típusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
Egyszerű szavazás

Tárgya: Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. június 28-i ülése napirendi pontjainak elfogadása

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	12	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
Összesen	12		100.00

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-

Junácsi András
Málek Andrea
Pogács Anna
Dr. Simon János
Szojkó Gábor
Varga Zoltán
Dr. Vass Péter
Dr. Vass Péterné

Igen -
Igen -
Igen -
Igen -
Igen -
Igen -
Igen -
Igen -

A Képviselő-testület 12 igen, egyhangú szavazattal a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalását az elhangzott kiegészítésekkel elfogadta.

143/2018. (VI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. június 28-i képviselő-testületi ülés napirendi pontjait a meghívótól eltérően az alábbiak szerint fogadta el:

A napirendi pontok közé felvételre kerültek az alábbi előterjesztések:

- 29.) Előterjesztés a Szigetvári Polgármesteri Hivatal és Szigetvár Város Önkormányzata közbeszerzési és beszerzési szabályzatának módosításáról
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 30.) Előterjesztés a pályázatokhoz kapcsolódó projektmenedzsmenti, illetve egyéb feladatok ellátására vonatkozó szerződések alapján összeállított kimutatásról **(Zárt ülés!)**
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 31.) Előterjesztés a TOP, EFOP pályázatokhoz kapcsolódó (TOP-1.4.1-15, EFOP-4.1.8-16, EFOP-2.1.2-16, EFOP-1.2.11-16) árubeszerzés tárgyú közbeszerzési eljárás indításáról, 2018. évi közbeszerzési terv pontosításáról **(Zárt ülés!)**
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 32.) Előterjesztés az EFOP-4.1.8-16 kódszámú „A könyvtári intézményrendszer tanulást segítő infrastrukturális fejlesztései” című pályázathoz kapcsolódóan kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás elindításáról **(Zárt ülés!)**
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester
- 33.) Előterjesztés a TOP-3.2.1-15 kódszámú „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című pályázathoz kapcsolódóan kivitelező szervezet kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás eredményéről, közbeszerzési eljárás ismételt elindításáról **(Zárt ülés!)**
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
Határidő: 2018. június 28.

----- 1. Napirendi pont -----

Előterjesztés a Szigetvári Gyógyfürdő marketingtevékenységéről **Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

Dr. Vass Péter polgármester: Köszöntötte a testületi ülésen Szojkó-Szinyákovics Kornélia marketingvezetőt, valamint Bein Mihály ügyvezető urat.

A Szigetvári Gyógyfürdőnél 2018. májusáig a testület döntése alapján végzett marketing tevékenységről Marketingvezető asszony, valamint Ügyvezető úr is külön elkészítette tájékoztatóját a testület részére, azt minden képviselő megismerhette.

Felkérte Marketingvezető asszonyt, valamint Ügyvezető urat, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítésük van, tegyék meg!

(Szojkó-Szinyákovics Kornélia marketingvezetőnek, valamint Bein Mihály ügyvezetőnek nem volt kiegészítése)

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

Junácski András képviselő: Az anyagot átolvasva és az elmúlt évi tevékenységet nyomon követve szeretné megköszönni Marketingvezető asszony munkáját. Részletes az anyag, néhol duplikáció felfedezhető, amelyet nem ért, hogy arra miért van szükség, de ennél szélesebb körű, részletesebb anyagot nem kaphattak volna a testület részére. Javasolja a gazdasági társaság részére továbbiakban is biztosítani ezt az összeget, egyrészt azért, mert széleskörű tevékenységet végzett az a kis marketingcsapat, amely a Gyógyfürdő marketingtevékenységét végezte. Nem telt el úgy hét, hogy ne hallott volna saját maga is rádióban, vagy olvasta valahol, hogy milyen programok lesznek a Gyógyfürdőben, amely tevékenységnek köszönhetően javulás tudható be. Külön örül annak, hogy a jegyáremeléseket a tavalyi figyelmeztetés után tartalmazza már az anyag.

Tavalyi évben Szojkó-Szinyákovics Kornéliát és Lebedy Jánost bízták meg ezzel a tevékenységgel. Mivel két külön szervezetről van szó (Szigetvári Vár és a Szigetvári Gyógyfürdő), ezért kérte Ügyvezető urat, hogy valamilyen szerződéses jogviszony keretében honorálja ezt a munkát.

Szojkó Gábor képviselő: A Gazdasági Bizottság ülésén részletesen ismertette felvetéseit, azonban nem köszönte meg a Vár csapatának, valamint a Gyógyfürdő ebben résztvevő dolgozóinak az elvégzett munkát. Úgy gondolja, hogy tartalmas, színvonalas volt maga a munka és a programok. Nem szabad elfelejteni, hogy a környező fürdők egyetlen dologgal nem rendelkeznek, amelyet a marketingcsapat próbált előtérbe helyezni, mégpedig a történelmi múlt. Nincs még olyan fürdő a környéken, aki erre tudna építeni, gondol itt a fürdő és vár kapcsolatára. Megköszönte még egyszer az önzetlen munkát.

Szóba került az online marketing. Véleménye szerint a facebook oldal tökéletesen működött, a honlap működésével kérdésével kapcsolatban pedig az a véleménye, hogy nem kellett volna új honlapot létrehozni, a régi is működött volna, ennek belső okai voltak, ezt kell feloldani, ha ez a marketingcsapat tovább viszi ezt a munkát.

Megköszönte mind az Ügyvezetőnek, mind a Vár munkatársainak, hogy készült a beszámoló, viszont véleménye szerint annak kell beszámolnia, aki végezte ezt a munkát, a Gyógyfürdőnek maximum adatot kellett volna szolgáltatni ehhez, nem tartja szerencsésnek, hogy két beszámoló készült.

A Gazdasági Bizottsági ülésen nem szavazott, most is tartózkodni fog a napirendi pont kapcsán. Szóba került, hogy elválasztásra kell, hogy kerüljön az alapszolgáltatás és a marketing. Úgy gondolja, hogy egy Gyógyfürdőben „öngyilkosság” ezt a két tevékenységet leválasztani egymásról, a kettőnek együtt kellene, hogy működjön, nem beszélve arról, hogy az

alapszolgáltatást kell marketingezni, ha az alapszolgáltatás nem működik jól, kár marketingtevékenységet folytatni.

Pénzügyi Osztályvezető asszonytól lekérte azt az adatot, hogy mekkora az a tőkeinjekció, amelyet ezideig kapott a Gyógyfürdő. Ez 18.500 eFt, és közeleg a negyedév lejárt, amely alapján 7,3 millió Ft tőke összeget kell kifizetniük, tehát 26,1 millió Ft a féléves „tőkeinjekció”. Tehát amíg az alapszolgáltatások nem működnek megfelelően, nehéz marketingelni azt, a számok bizonyítják, hogy azért van hiányosság.

Egy dologra szeretné felhívni a figyelmet, mert nem tudja, hogy mikor lesz legközelebb testület előtt Gyógyfürdővel kapcsolatos anyag, és nagymértékben érinti, hogy a gazdasági társaság nyereséges, vagy mínuszos, kevésbé mínuszos lesz. Könyvvizsgáló asszonnyal egyeztettek és adatot kellett szolgáltatniuk a Magyar Energetikai Hivatalnak. A Gyógyfürdőnek van egy plusz termelő tevékenysége, mégpedig a távhőtermelés, amelyre engedélyük is van. Felhívna a felügyelő bizottságnak is a figyelmét, hogy a Magyar Energia Hivatal jelenleg két évet vizsgál (2015-2016), illetve azt, hogy 2017. évben a nyereségkorlát feletti részt milyen arányba forgatja vissza a gazdasági társaság a távhőtermelői létesítményekbe. Jelen pillanatban – meg tudja erősíteni a jelenlévő Kertai Mária könyvvizsgáló – 10 millió Ft-ot kellene visszaforgatni azért, hogy a vonatkozó jogszabály értelmében a nettó 1752 Ft/GJ ár megmaradjon. Ha van nyereség és a nyereségkorlát feletti részt nem forgatják vissza a távhőtermelői rendszerbe, akkor le fogják csökkenteni ezt az eladási árat. Tehát, ha nem forgatnak vissza ide pénzt, hanem más „lyukakat tömökdenek be” ebből, akkor nullás lesz a jelenleg nyereséges tevékenység. A felügyelő bizottság figyelmébe ajánlaná, hogy ezt vizsgálják meg.

Nem azért állított össze annak idején a Gyógyfürdő és a Tanuszoda felújítási munkáiról egy anyagot, hogy az csak papíron legyen, a 10 millió Ft-ot „kapásból” meg tudná mondani, hogy mire kellene költeni. Nagyon fontos lenne az I. számú termálkút felújítása, ez kb. 7 millió Ft, illetve a napokban volt egy havaria esetük, a I. kútnál a több tízéves acél tároló tartály kilyukadt, és bár sikerült megfoltozni, de nem biztos, hogy ez egy hosszú távú megoldás.

Egy a lényeg: a nyereségkorlát feletti részt vissza kell forgatni a rendszerbe.

Egy dolgot szeretne még elmondani, tekintettel arra, hogy Gazdasági Bizottsági ülésen kapta a kritikát, hogy elhiszi, nagyon sokan értenek a testületben fűnyíráshoz, csapadékvíz elvezetéshez, marketinghez, fürdőüzemeltetéshez, stb., de szerencsés lenne, ha mindenki maradna a „kaptafánál”.

Szojkó-Szinyákovics Kornélia Szigetvári Vár marketingvezetője: Annyi pontosítást szeretne tenni, hogy Dér Anikó kolléganője végezte vele közösen a munka oroszlánrészét, mert Lebedy János úrnak más jellegű családi elfoglaltságai voltak. Szerette volna, ha Dér Anikó neve is megemlítesre kerül.

Bein Mihály Szigetvári Gyógyfürdő Kft. ügyvezetője: Gazdasági Bizottsági ülésen is említette, hogy a marketingtevékenységről összeállított anyagot kifejezetten a felügyelő bizottság ülésére készítették, ahol kérték a számadatokat, kimutatni összehasonlítva a 2017-2018. évi adatokat. A testületi anyag mellékleteként van a kísérelőlevelük, amelyből egy mondatot kiemelne: „... A marketingre természetesen továbbra is szükség van, melyet a várban dolgozó kollégák maximális szakértelemmel, a legjobb tudásuk szerint láttak el, melyet ezúton is megköszönünk.”

Junácski úr felvetésére elmondta, hogy valóban voltak hiányosságok, volt egy Kt. határozat, amelyben döntött a testület arról, hogy a Vár a Gyógyfürdővel közösen vigye a marketinget. Több egyeztetés volt, és szükségesnek tartják ők maguk is a marketingtevékenység folytatását és szeretnék igénybe venni a marketing szakemberek hozzáértését, tehát közösen kívánnak dolgozni. Bármilyen döntés születik, továbbra is szeretnének még szorosabb együttműködést a Vár szakembereivel, mint ami eddig volt.

Varga Zoltán alpolgármester: Nem ért a marketinghez, ezért „marad a kaptafánál”, nem is szól hozzá a napirendhez, nehogy helytelen következtetéseket vonjon le, csak szeretné megköszönni Szojkó-Szinyákovics Kornélia és Dér Anikó munkáját. A közös munkára hívná fel a jövőben is a figyelmet.

Dr. Vass Péter polgármester: A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, valamint a településrészi önkormányzatok tárgyalták. Felkérte a bizottság elnökét, valamint a településrészi önkormányzatok vezetőjét, hogy ismertessék a napirendi ponttal kapcsolatos állásfoglalásokat.

Balaskó Tamás képviselő: A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslat A/változatát 4 igen, 1 tartózkodás melletti szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Horváth József képviselő: Szigetvár – Zsibót Településrészi Önkormányzat 4 igen, egyhangú, Szigetvár-Becefa Településrészi Önkormányzat 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslat A. változatát elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolta.

Dr. Vass Péter polgármester: A határozati javaslat A. és B. változatot tartalmaz. Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslat A. változatát, igennel szavazzon!

Szavazás eredménye

#: 8909 Száma: 18.06.28/1/0/A/KT

Ideje: 2018 június 28 09:15

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés a Szigetvári Gyógyfürdő marketingtevékenységéről

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	11	91.67	91.67
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	1	8.33	8.33
Szavazott	12	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
Összesen	12		100.00

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Szojkó Gábor	Tart.	-

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett a határozati javaslat A. változatát elfogadta.

144/2018. (VI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a Szigetvári Gyógyfürdő marketingtevékenységéről” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbiak szerint határozott:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szigetvári Gyógyfürdő Kft. ügyvezetője, valamint Szojkó-Szinyákovics Kornélia marketingvezető által készített beszámolókat tudomásul vette.

A Képviselő-testület a Szigetvári Gyógyfürdő marketingtevékenysége kapcsán felhatalmazza a Szigetvári Gyógyfürdő Kft. ügyvezetőjét, hogy a jövőben arról saját hatáskörben rendelkezzen.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
Közreműködő: Bein Mihály ügyvezető
Határidő: 2018. június 28., illetve folyamatos

Dr. Vass Péter polgármester: Hozzáfűzte a napirendi ponthoz, bár elkanyarodtak a marketingtevékenység értékelésétől, de nyilván szerves része a Gyógyfürdő működése a marketingnek. A Kaposvári Gyógyfürdő kapcsán egyszer az ottani polgármesterrel beszélt, ők 120 millió Ft-ot „tolnak bele” évente a fürdőbe. Szigetvár nem ilyen gazdag, de az az összeg, amelyet Szojkó Gábor képviselő úr említett, minden évben jelentkezni fog (28-32 millió Ft). Szeretnék megvalósítani a Gyógyfürdőnél a kiegyenlítő tartály megépítését, ezt is lassan tudják csinálni, hiszen nem tudnak bizonyos munkákba 30-50 millió Ft-ot befektetni. Olvasta és egyeztetette is személyesen Szojkó Gábor úr által készített anyagot, de nincs rá forrásuk, bár nyilván el kell háritani pl. a tartály kilyukadását. A pénzeket oda szeretnék visszaforgatni, ahol szükség van arra, mert sajnos nem állnak úgy anyagilag.

Többször egyeztetett Szojkó-Szinyákovics Kornéliával a marketingről, megköszönte ő maga is a munkájukat. Elmondta ezzel kapcsolatban, hogy vannak területek, ahol bizonyos koncepciók bejönnek, és szemmel látható eredményeket okoznak, van ahol nem. Van az a közönség, aki elfogadja ezt a munkát, jó a visszajelzés, van, amelyik nem, és nincs visszajelzés.

Minden rendezvényekkel foglalkozó szervezettől hetente bekéri a programokat, rendezvényekről szóló tájékoztatókat, mert tudni szeretne róla, és a többi szervezetnek is megküldi, ezt felrakják a város honlapjára, és a facebookon is népszerűsíteni fogják. Ez az, ami nem kerül pénzbe.

Azt a munkát, amelyet ingyen elvégeztek, mert nem volt erre forrás, még egyszer szeretné megköszönni.

----- 2. Napirendi pont -----

Előterjesztés a Szigetvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat, illetve a Cigány Integrációt Segítő Érdekvédelmi Egyesület által összeállított hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási program jóváhagyásáról

Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Dr. Vass Péter polgármester: A Szigetvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat, valamint a Cigány Integrációs Segítő Érdekvédelmi Egyesület is megküldte a 2018. július 1-től 2019. február 28. napja közötti időszakra vonatkozóan hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási

programját. A két szervezet által végzendő munkák az anyag mellékletében részletesen olvashatóak.

Felkérte Jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!
(Csökliné dr. Valler Mária jegyzőnek nem volt kiegészítése.)

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék a napirendi ponttal kapcsolatos állásfoglalásokat.

Balaskó Tamás képviselő: A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Szojkó Gábor képviselő: A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Dr. Vass Péter polgármester: Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

Szavazás eredménye

#: 8910 Száma: 18.06.28/2/0/A/KT
Ideje: 2018 június 28 09:20
Típusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés a Szigetvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat, illetve a Cigány Integrációt Segítő Érdekvédelmi Egyesület által összeállított hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási program jóváhagyásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	12	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
Összesen	12		100.00

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

145/2018. (VI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a Szigetvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat, illetve a Cigány Integrációt Segítő Érdekvédelmi Egyesület által összeállított hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási program jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1./ Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező, Szigetvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat által összeállított, 2018-2019. évi hosszabb időtartamú, 2018. július 01-től 2019. február 28-ig terjedő időszakra vonatkozó közfoglalkoztatási program munkatervét megismerte és tudomásul veszi az alábbi tartalommal:

- az eddig megépített fa épületek (buszvárók, kiülők, tárolók, stb.) felületkezelése, hibáinak kijavítása, értékmegőrzése;
- a szabadidőpark területének fűnyírása, szegélykapálása, szemétszedése, rendszeres karbantartása.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szigetvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat által megfogalmazott munkatervet jóváhagyja azzal, hogy a munkaterv megvalósításához szükséges létszám meghatározására vonatkozó döntés, illetve a program jóváhagyása a Baranya Megyei Kormányhivatal Szigetvári Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának hatáskörébe tartozik.

2./ Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező, Cigány Integrációt Segítő Érdekvédelmi Egyesület által összeállított, 2018-2019. évi hosszabb időtartamú, 2018. július 01-től 2019. február 28-ig terjedő időszakra vonatkozó közfoglalkoztatási program munkatervét megismerte és tudomásul veszi az alábbi tartalommal:

- Munkás utca 18. szám: lépcsőház folyamatos takarítása, a lépcsőházhoz tartozó területen szemétszedés, levelek összegyűjtése, sövénynyírás, fűkaszálás, a téli hónapokban a lépcsőház előtti járdán hó eltakarítása, csúszásmentesítés;
- Széchenyi utca 62. szám: udvar folyamatos takarítása, az épület előtti utcafronton szemétszedés, fűnyírás, levelek összegyűjtése, elszállítása, a téli hónapokban a lépcsőház előtti járdán hó eltakarítása, csúszásmentesítés;
- Móra Ferenc lakótelep teljes területének teljes fűnyírása, I., II., III., IV. lépcsőházak folyamatos takarítása, higiénijának fenntartása, szegélyek tisztítása, levelek összegyűjtése és elszállítása, szemétszedés, a téli hónapokban a lépcsőház előtti járdán hó eltakarítása, csúszásmentesítés;
- Dózsa György utca 5. szám: lépcsőház folyamatos takarítása, higiénijának fenntartása, belső udvar fűnyírása, levelek összegyűjtése, elszállítása, sövénynyírása, az épülethez tartozó utcafront fűnyírása, levelek összegyűjtése és elszállítása, a téli hónapokban a járdán hó eltakarítása, csúszásmentesítés;
- Vár utca 9. szám: belső udvar fűnyírása, szemétszedés, levelek összegyűjtése, elszállítása, a téli hónapokban a járdán hó eltakarítása, csúszásmentesítés;
- Gyepmester telep: a telepre vezető bekötő út folyamatos fűnyírása, bokrolása;
- Sánc utca: szemétszedés, fűnyírás, levelek összegyűjtése, elszállítása, a téli hónapokban a járdán hó eltakarítása, csúszásmentesítés.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Cigány Integrációt Segítő Érdekvédelmi Egyesület által megfogalmazott munkatervet jóváhagyja azzal, hogy a munkaterv megvalósításához szükséges létszám meghatározására vonatkozó döntés, illetve a program jóváhagyása a Baranya Megyei Kormányhivatal Szigetvári Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának hatáskörébe tartozik.

3./ Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szigetvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat, illetve a Cigány Integrációt Segítő Érdekvédelmi Egyesület által összeállított közfoglalkoztatási program munkatervének ismeretében nyilatkozik az alábbiak szerint:

- szervezetek hivatalos képviselői közfoglalkoztatási program hosszabbítása és 30 főt meghaladó tervezett közfoglalkoztatotti létszám esetén is kötelesek egyeztetni Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testületével abban az esetben, ha a közfoglalkoztatási program munkatervében szereplő tevékenységek az Önkormányzat tulajdonát képező ingatlant, területet, közterületet érintenek;
- az egyeztetés menete: írásos formában összeállított munkaterv megküldése Szigetvár Város Polgármestere részére, amely munkaterv tervezetét soron következő Képviselő-testületi ülésén Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete véleményez és hagy jóvá;
- az együttműködés kereteit szabályozó, a pályázó szervezet feladatait és kötelezettségeit tartalmazó, az előterjesztés mellékletét képező nyilatkozat alapján, annak aláírását követően köteles pályázó szervezet az abban foglaltakat betartani.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy döntéséről ezen határozat megküldésével tájékoztassa a Szigetvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat (7900 Szigetvár, Deák Ferenc tér 16.) és a Cigány Integrációt Segítő Érdekvédelmi Egyesület (7915 Dencsháza, Petőfi utca 73.) hivatalos képviselőjét.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző
Marton-Fekete Csilla osztályvezető

Határidő: 5 napon belül

----- 3. Napirendi pont -----

Előterjesztés a Szigetvár, Vár u. 1. szám alatt lévő ún. „Sóház” ingatlan hasznosításáról, az ingatlanra vonatkozó Bérleti szerződés meghosszabbításával kapcsolatos kérelemről
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Dr. Vass Péter polgármester: A Sóházra vonatkozó bérleti szerződés 2018. július 18. napjával jár le. A Szigetvári Kultúr- és Zöld Zóna Egyesület kezdeményezte a bérleti szerződés újabb 5 évre történő meghosszabbítását.

Az előterjesztés és a határozati javaslat is két alternatívát tartalmaz, egyrészt lehetőség van a korábban a közművelődési feladatok ellátására kötött szerződés Sóház galéria ingatlannal történő kiegészítésére, de lehetőség van az ingatlan hasznosítására vonatkozó pályázati felhívás közzétételére is. Ennek megfelelően a határozati javaslat 2 alternatívát tartalmaz.

Felkérte Jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!

Csökliné dr. Valler Mária jegyző: A tegnapi Kulturális Bizottsági ülésen elfogadásra került egy C. változat is, amely a B. változatban szereplő pályázati felhívás alapján került összeállításra azzal a különbséggel, hogy nem bérleti jogviszony keretében, hanem egy újabb közművelődési megállapodás keretében történő pályázati felhívást tartalmaz. Az A. változat tartalmazza, hogy a meglévő közművelődési megállapodásba újabb helyszínként építsék bele ezt az ingatlant, viszont ez a megállapodás 2020-ig szól. A C. változat szerinti felhívás pedig 2018. augusztus 1-től 5 éves időtartamot határoz meg.

Dr. Vass Péter polgármester: Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

Málek Andrea képviselő: A tegnapi Kulturális Bizottsági ülésen hosszan beszéltek erről a napirendi pontról, tartalmas vitát folytattak minden részletre kiterjedően és talán sikerült a C. változatot úgy összeállítani, hogy az garancia lehet arra, hogy a város egy patinás ingatlanában megfelelő kulturális, turisztikai szolgáltatás jöjjön létre. A tegnapi bizottsági ülés óta utánajárt a jogszabályoknak, és a kávézó üzemeltetésére vonatkozóan, ha új engedélyt fognak kérni, márpedig új engedély fognak kérni, alkoholt nem lehet majd árusítani. Szerette volna az elhangzottakkal Junácski képviselő urat megnyugtatni, aki erre fokozottan felhívta a figyelmet bizottsági ülésen. Tehát amennyiben lesz kávézó és új üzemeltetője a kávézónak, akkor ez vonatkozik erre.

Dr. Simon János képviselő: Most találkozott csak még ezzel a C. változattal, ezért nem tudott utánanézni alaposan ennek. Amikor a jogszabályt vizsgálták, akkor a közművelődési feladatok ellátása miatt nem lehet alkoholt árusítani, vagy egyéb üzemeltetési formánál is kizárná az egyéb hasznosítást a kávézó résznél?

Málek Andrea képviselő: Egyéb üzemeltető sem árusíthat alkoholt itt az új működési engedély keretében.

Dr. Simon János képviselő: Az előterjesztésből maga részéről azt szűri ki, hogy megint adnak a Szigetvári Kultúr- és Zöld Zóna Egyesületnek egy ingatlant hasznosítására. Felesleges pályáztatni, meggyőződése, hogy az Egyesület fogja megnyerni a pályázatot. Egyszerűbb lett volna a közművelődési megállapodást módosítani, és nem állnának akkor egy „bohóckodás” elé.

Dr. Vass Péter képviselő: Kérte, hogy gondolják át, hogy addig vennék bele ezt az ingatlant a szerződésbe, ameddig az eredeti közművelődési megállapodás szól, pontosan azért, mert tudják, hogy jövő évben 2019. év jön. Szerencsés lenne a szerződésmódosítással 2020-ig ezt biztosítani, ő maga nem szeretne hosszabb távú szerződést kötni, neki más elvei vannak ezzel kapcsolatban.

Junácski András képviselő: Egyetért Polgármester úr és dr. Simon János képviselő úrral. Jegyző asszonytól kérdezné, hogy ha jól emlékszik, akkor annak idején közbeszerzés útján nyerte el a közművelődési feladatok ellátását a Szigetvári Kultúr- és Zöld Zóna Egyesület, módosítható úgy a szerződés, hogy azt nem sérti a közbeszerzést? Nyilván más közbeszerzéseknél is előfordul, hogy plusz feladatot, szolgáltatást kell ellátni, ezért ha nincs ennek jogszabályi akadálya, akkor az A. változat is teljes mértékben elfogadható lenne.

Csökliné dr. Valler Mária jegyző: Jól emlékszik Junácski képviselő úr, 2015. évben közbeszerzési eljárás keretében nyerte el ezt a feladatot a Szigetvári Kultúr- és Zöld Zóna Egyesület, amely a Vigadó működtetésére, a zsidóti és becefai kultúrházak működtetésére

vonatkozott. Az egyik kultúrház (Becefa) kikerült már ebből a megállapodásból. Azért gondolták, hogy ez így megoldható lenne, mert erre az önkormányzat külön nem fizetne.

Málek Andrea képviselő: Ami a 1,5-2 évvel szemben az 5 évet (C. változatot) indokolja az többek között az, hogy a Galéria keretében működik egy kávézó, melyre a korábbi bérleti szerződés is lehetőséget biztosított. A Galéria működtetéséhez az önkormányzat 0,- Ft-tal járult hozzá, így nyilván az egyéb bevételekből kellene a nem kicsi ingatlant fenntartani. A kávézó üzemeltetésére vonatkozó szerződés is 2018. július 18-án lejár, a jelenlegi üzemeltető korábban már jelezte, hogy nem kívánja továbbiakban üzemeltetni azt, tehát új üzemeltetőt kell keresni, aki ezt vállalja. 1 éves üzemeltetésre úgy gondolja, hogy egyetlen vendéglátós, vállalkozó sem fog szerződést kötni. Amennyiben a Galériában nem működik kávézó, gyakorlatilag az egyetlen bevételi forrástól is elesik a jövőbeni működtető szervezet, amelyből finanszírozni lehet részben a működést. A Galériának nyilván a programoktól függetlenül évente kb. 1 millió Ft fenntartási, működtetési költsége van. Nincs olyan szervezet ma a városban, amelytől elvárható, hogy 0,- Ft bevétellel finanszírozza ezt.

Junácski András képviselő: Az előterjesztés 3. számú melléklete a Szigetvári Kultúr- és Zöld Zóna Egyesület elnöke által írt levél, amely taglalja, hogy a Vigadó felújítása miatt szükségük is lesz erre az ingatlanra, hogy a közbeszerzésen elnyert közművelődési szolgáltatásokat tudják tartani. A levél tartalmazza továbbá, hogy szívesen üzemeltetnék a továbbiakban is az ingatlant. Javasolná az A. változat elfogadását, de a következő 1,5 évben támogassák még ezt az Egyesületet, hogy a munkáját tisztességgel tudja ellátni.

Dr. Simon János képviselő: Elhangzott, hogy egyetlen szervezettől sem várható el, hogy -1 millió forinttal üzemeltesse ezt az ingatlant. Nyomatékosan felhívja a figyelmet, hogy erre a feladatra a Szigetvári Kultúr- és Zöld Zóna Egyesület 42 millió Ft-ot kap évente, ezért a -1 millió Ft úgy gondolja, hogy belefér ebbe az összegbe.

Dr. Vass Péterné képviselő: A 42 millió Ft már tegnap Jogi és Ügyrendi Bizottsági ülésen is elhangzott. Ezt a 42 millió Ft-ot nemcsak úgy kapja a Szigetvári Kultúr- és Zöld Zóna Egyesület, hanem mellette vannak az elvégzendő feladatok, és az előző testülettel szemben minden évben a testület elé kerül az elszámolás, és a Pénzügyi Osztály is ellenőrzi és ha szükséges korrigálnak az elszámoláson. Tehát nemcsak úgy „kapja” ezt az összeget, hanem a mögötte lévő feladatok is megvannak.

Dr. Vass Péter polgármester: A napirendi pontot a Kulturális, Ifjúsági, Civil és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék a napirendi ponttal kapcsolatos állásfoglalásokat.

Málek Andrea képviselő: A Kulturális, Ifjúsági, Civil és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, 1 tartózkodás melletti szavazattal a bizottsági ülés előtt kiosztásra került határozati javaslat C/változatát fogadta el, azzal a kiegészítéssel, hogy az üzemeltető/működtető évente szakmai, pénzügyi beszámolót készít - a bevételei erejéig - az éves működéséről a Képviselő-testület részére.

Szojkó Gábor képviselő: A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 2 igen, 1 tartózkodás melletti szavazattal a határozati javaslat B/változatát fogadta el, azzal a kiegészítéssel, hogy a munkacsoport tagjainak:

Varga Zoltán alpolgármester mellett, Junácski András képviselőt, Balaskó Tamás képviselőt, Marton-Fekete Csilla köztisztviselőt, valamint dr. Brigovác Szabina köztisztviselőt javasolja megválasztani.

Az épületrész havi bérleti díjának, mint induló licitár 508,- Ft+áfa/m² árat javasolja megállapítani.

Junácski András képviselő: Ügyrendi javaslattal élne, kérte Polgármester urat, hogy a határozati javaslatot A, B, és C. változat szerinti sorrendbe tegye fel szavazásra.

Dr. Vass Péter polgármester: Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslat A. változatát, igennel szavazzon

Szavazás eredménye

#: 8911 Száma: 18.06.28/3/0/A/KT
Ideje: 2018 június 28 09:34
Típusa: Nyílt
Határozat; Elutasítva
Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés a Szigetvár, Vár u. 1. szám alatt lévő ún. „Sóház” ingatlan hasznosításáról, az ingatlanra vonatkozó Bérleti szerződés meghosszabbításával kapcsolatos kérelemről (Határozati javaslat A. változat)

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	6	50.00	50.00
Nem	3	25.00	25.00
Tartózkodik	3	25.00	25.00
Szavazott	12	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
Összesen	12		100.00

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácski András	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Pogács Anna	Nem	-
Varga Zoltán	Nem	-
Dr. Vass Péterné	Nem	-
Bosztonics József	Tart.	-
Guczogi Gábor	Tart.	-
Málek Andrea	Tart.	-

A Képviselő-testület a határozati javaslat A. változatát 6 igen, 3 nem és 3 tartózkodás melletti szavazattal nem fogadta el.

Dr. Vass Péter polgármester: Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslat B. változatát, igennel szavazzon.

Szavazás eredménye

#: 8912 Száma: 18.06.28/3/0/A/KT
Ideje: 2018 június 28 09:35
Típusa: Nyílt
Határozat; Elutasítva
Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés a Szigetvár, Vár u. 1. szám alatt lévő ún. „Sóház” ingatlan hasznosításáról, az ingatlanra vonatkozó Bérleti szerződés meghosszabbításával kapcsolatos kérelemről (Határozati javaslat B. változat)

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	0	0.00	0.00
Nem	5	41.67	41.67
Tartózkodik	7	58.33	58.33
Szavazott	12	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
Összesen	12		100.00

Megjegyzés:

Málek Andrea	Nem	-
Pogács Anna	Nem	-
Varga Zoltán	Nem	-
Dr. Vass Péter	Nem	-
Dr. Vass Péterné	Nem	-
Balaskó Tamás	Tart.	-
Bosztonics József	Tart.	-
Guczogi Gábor	Tart.	-
Horváth József	Tart.	-
Junácsi András	Tart.	-
Dr. Simon János	Tart.	-
Szojkó Gábor	Tart.	-

A Képviselő-testület a határozati javaslat B. változatát 5 nem és 7 tartózkodás melletti szavazattal nem fogadta el.

Dr. Vass Péter polgármester: Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslat C. változatát, igennel szavazzon

Szavazás eredménye

#: 8913 Száma: 18.06.28/3/0/A/KT
 Ideje: 2018 június 28 09:35
 Típusa: Nyílt
 Határozat; Elfogadva
 Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés a Szigetvár, Vár u. 1. szám alatt lévő ún. „Sóház” ingatlan hasznosításáról, az ingatlanra vonatkozó Bérleti szerződés meghosszabbításával kapcsolatos kérelemről (Határozati javaslat C. változat)

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	8	66.67	66.67
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	4	33.33	33.33
Szavazott	12	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
Összesen	12		100.00

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztonics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Horváth József	Tart.	-
Junácsi András	Tart.	-
Dr. Simon János	Tart.	-
Dr. Vass Péter	Tart.	-

A Képviselő-testület a határozati javaslat C. változatát 8 igen, 4 tartózkodás melletti szavazattal elfogadta.

146/2018. (VI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete az „Előterjesztés a Szigetvár, Vár u. 1. szám alatt lévő ún. „Sóház” ingatlan hasznosításáról, az ingatlanra vonatkozó Bérleti szerződés meghosszabbításával kapcsolatos kérelemről” című napirendi pontot megtárgyalta és az alábbiak szerint határozott:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a szigetvári 230/1 hrsz-ú, Szigetvár Vár u. 1. szám alatti „kivett szálloda” megnevezésű ingatlanok az önkormányzat ½-ed tulajdonát képező alsó szintjének, az ún. „Sóháznak” a további működtetésére vonatkozóan közművelődési megállapodást kíván kötni 2018. augusztus 1-től 5 év időtartamban.

A közművelődési feladatellátásra pályázatot kíván kiírni a Képviselő-testületi ülésen ismertetett, a Kulturális, Ifjúsági, Civil és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága által javasolt – jegyzőkönyvhöz csatolt - pályázati felhívás szerint azzal a kiegészítéssel, hogy az üzemeltető/működtető évente szakmai, pénzügyi beszámolót készít - a bevételei erejéig - az éves működéséről a Képviselő-testület részére.

A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét a pályázati felhívás közzétételére és a pályázati eljárás lefolytatására.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
Közreműködő: Csökliné dr. Valler Mária jegyző
Határidő: 2018. július 2., illetve 2018. július 26.

----- 4. Napirendi pont -----

Előterjesztés eszközhasználati díj terhére történő, Szigetvár, Szabadság utca 11. és Batthyány utca 30-31. szám alatti ingatlanok bekötővezetékek kiváltása tárgyú kivitelezési munka jóváhagyásáról

Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Dr. Vass Péter polgármester: A Baranya-Víz Zrt. megkereséssel élt bekötővezetékek kiváltása tárgyában, mely munkálatok az eszközhasználati díj terhére végezhetők el.

Felkérte Jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!

(Csökliné dr. Valler Mária jegyzőnek nem volt kiegészítése.)

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék a napirendi ponttal kapcsolatos állásfoglalásokat.

Balaskó Tamás képviselő: A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Szojkó Gábor képviselő: A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Dr. Vass Péter polgármester: Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

Szavazás eredménye

#: 8914 Száma: 18.06.28/40/A/KT
Ideje: 2018 június 28 09:37
Típusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés eszközhasználati díj terhére történő, Szigetvár, Szabadság utca 11. és Batthyány utca 30-31. szám alatti ingatlanok bekötővezeték kiváltása tárgyú kivitelezési munka jóváhagyásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	12	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
Összesen	12		100.00

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

147/2018. (VI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés eszközhasználati díj terhére történő, Szigetvár, Szabadság utca 11. és Batthyány utca 30-31. szám alatti ingatlanok bekötővezeték kiváltása tárgyú kivitelezési munka jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Baranya-Víz Zrt. által elvégzendő, előre nem látható helyreállítási munkákat az alábbiak szerint:

- Szigetvár, Szabadság utca 11. szám alatti ingatlan ivóvíz bekötővezeték kiváltása összesen bruttó 221.560 Ft értékben;
- Szigetvár, Batthyány utca 30-31. szám alatti ingatlanok bekötővezeték kiváltása összesen bruttó 317.694 Ft értékben.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy ezen döntéséről tájékoztassa a Baranya-Víz Zrt. Szigetvári Üzemigazgatóságát (7900 Szigetvár, Gyár utca 1.).

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző
Marton-Fekete Csilla osztályvezető
Határidő: 5 napon belül

----- 5. Napirendi pont -----

Előterjesztés víziközmű rendszerhez kapcsolódó eszközhasználati díj elszámolásáról, szennyvízközmű hálózathoz kapcsolódó bérleti-üzemeltetési szerződés elfogadásáról
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Dr. Vass Péter polgármester: A tegnapi nap folyamán kiküldött előterjesztés tartalmazza egyrészt a 2013. december 2-án aláírt, víziközművek birtoklására és üzemeltetésére vonatkozó bérleti-üzemeltetési szerződés módosítását 2015. január 1-i hatállyal, amelyben az egységes bérleti/eszközhasználati díj mértéke – ivóvíz és szennyvíz esetében – az ivóvíz és szennyvízszolgáltatás árbevételének 10%-a+ÁFA mértékben kerülne meghatározásra. Az anyag tartalmazza továbbá a Baranya-Víz Zrt. által megküldött bérleti-eszközhasználati díj elszámolására vonatkozó szerződés-tervezetet is. Az előterjesztés mellékletét képezi továbbá a szennyvízközmű birtoklására és üzemeltetésre vonatkozó bérleti-üzemeltetési szerződés is. Felkérte Jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!

Csőkliné dr. Valler Mária jegyző: Előjáróban szeretne elnézést kérni az anyag késői kiküldése miatt, tegnap délben kapták meg a Baranya-Víz Zrt.-től a szerződés módosítására vonatkozó tervezetet. Az anyag összeállítását a Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatal megkeresése indokolta, amely alapján a 2013. évben kötött szerződést 2015. január 1-i hatállyal módosítani szükséges azzal, hogy az egységes bérleti/eszközhasználati díj ivóvíz, szennyvíz esetében – az ivóvíz- és szennyvíz szolgáltatás árbevételének 10%+ÁFA mértékében kerüljön meghatározásra. Tulajdonképpen a Képviselő-testület korábban is erről döntött már, ezt a szerződésekben mindenképpen visszamenőleges hatállyal szükséges rendezni, hogy az ÁFA elszámolás a helyére kerülhessen, és innentől kezdve így kerülhessen elszámolásra az eszközhasználati díj. Ezzel együtt a szennyvízhasználatra vonatkozó üzemeltetési-bérleti szerződésről is szükséges döntenet. Szójkó képviselő úr ígérte, hogy az éjszaka áttanulmányozza ezeket a szerződéseket, bízik abban, hogy valamilyen észrevétele lesz ezzel kapcsolatban.

Dr. Vass Péter polgármester: Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

Szójkó Gábor képviselő: A tegnapi Jogi és Ügyrendi Bizottsági ülésre nem vették fel napirendi pontként ezt az anyagot, mert nagyon „friss” volt még. Van egy korábbi bérleti-üzemeltetési szerződés Szigetvár város, Hobol és Mozsgó községek önkormányzatai vonatkozásában a vízellátásra, most pedig lesz egy másik szerződésük a szennyvízelvezetésre- és kezelésre. Visszamenőleg, 2015. január 1-i hatállyal történne a módosítás, 10%-os lesz a szennyvíz szolgáltatás bevételére vetítve az eszközhasználati díj. Tehát a 2013. december 2-án kötött bérleti-üzemeltetési szerződés kerülne ezzel módosításra. Egyetlen észrevétele lenne, - ahogy amikor a vízellátásra vonatkozó szerződés is bekerült testület elé -, hogy a szerződés módosító megállapodás utolsó mondata módosuljon a „...vagy Szigetvár közigazgatási területén beruházási, felújítási munkákra elszámolható” szövegrészre.

Dr. Vass Péter polgármester: Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot Szojkó Gábor képviselő úr által említett „Szigetvár közigazgatási területén kerüljön felhasználásra” szövegrészre módosítva, igennel szavazzon!

Szavazás eredménye

#: 8915 Száma: 18.06.28/5/0/A/KT
 Ideje: 2018 június 28 09:42
 Típusa: Nyílt
 Határozat; Elfogadva
 Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés víziközmű rendszerhez kapcsolódó eszközhasználati díj elszámolásáról, szennyvízközmű hálózathoz kapcsolódó bérleti-üzemeltetési szerződés elfogadásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	12	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
Összesen	12		100.00

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztonics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

148/2018. (VI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés víziközmű rendszerhez kapcsolódó eszközhasználati díj elszámolásáról, szennyvízközmű hálózathoz kapcsolódó bérleti-üzemeltetési szerződés elfogadásáról” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1./ Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 332/2015. (XI.26.) Kt. sz. határozatának megfelelően felkéri a Baranya-Víz Zrt-t, mint víziközmű szolgáltatást végző szervezetet, hogy a 2013. december 02-i dátummal aláírt „bérleti-üzemeltetési szerződés víziközművek birtoklására és üzemeltetésére” tárgyú dokumentum szerződésmódosításának összeállításáról gondoskodjon az alábbiak szerint:

- a Sziget-Víz Kft., illetve Szigetvár Város Önkormányzata között 2013. december 2-i dátummal aláírt bérleti-üzemeltetési szerződés víziközművek birtoklására és üzemeltetésére tárgyú dokumentum módosítása szükséges 2015. január 1-i hatállyal;
- a szerződésmódosítás visszamenőleges hatállyal kerüljön összeállításra az egységes bérleti/eszközhasználati díj mértékét – ivóvíz és szennyvíz esetében – az ivóvíz és szennyvízszolgáltatás árbevételének 10%-a+ÁFA mértékében határozza meg.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy az előterjesztés 3. számú mellékletét képező szerződés módosító megállapodást írja alá.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző
Marton-Fekete Csilla osztályvezető
Határidő: 5 napon belül

- 2./ Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező, Baranya-Víz Zrt. által összeállított bérleti-eszközhasználati díj elszámolására vonatkozó, az előterjesztés 6. számú mellékletét képező megállapodást megismerte és az előterjesztéssel megegyező formában jóváhagyja.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy az előterjesztés mellékletét képező, bérleti-eszközhasználati díj elszámolására vonatkozó megállapodást írja alá, illetve döntéséről ezen határozat megküldésével tájékoztassa a Baranya-Víz Zrt-t (7700 Mohács, Budapesti országút 1.).

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző
Marton-Fekete Csilla osztályvezető
Határidő: 15 napon belül

- 3./ Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező, Baranya-Víz Zrt. által összeállított bérleti-üzemeltetési szerződés víziközművek birtoklására és üzemeltetésére tárgyú szennyvízközmű üzemeltetésre vonatkozó dokumentumot megismerte és azt azzal a módosítással fogadja el, hogy a szerződés V./2. pont utolsó mondata „...vagy **Szigetvár közigazgatási területén** beruházási, felújítási munkákra elszámolható” szövegrészre módosuljon.
A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a szerződés megkötésével a 2013. évben fenti tárgykörben megkötött szerződés megszüntetésre kerül, hatályát veszti.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy az előterjesztés mellékletét képező, bérleti-üzemeltetési szerződés víziközművek birtoklására és üzemeltetésére tárgyú szennyvízközmű üzemeltetésre vonatkozó megállapodást az előterjesztés 6. számú mellékletével megegyező formában írja alá, illetve döntéséről ezen határozat megküldésével tájékoztassa a Baranya-Víz Zrt-t (7700 Mohács, Budapesti országút 1.).

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző
Marton-Fekete Csilla osztályvezető
Határidő: 15 napon belül

----- 6. Napirendi pont -----

Előterjesztés Nemzeti Emlékhely pályázathoz kapcsolódóan rendezvényszervező szolgáltató szervezet kiválasztásáról

Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Dr. Vass Péter polgármester: Az önkormányzat ezen pályázat keretében kívánja megvalósítani a 2018. augusztus 3-án, 4-én megrendezésre kerülő Szigetvári Ostrom Napok fesztivál rendezvénysorozatát. A Jogi és Ügyrendi Bizottság javaslata alapján 3 szervezettől kértünk be ajánlatot, a legkedvezőbb ajánlatot a Szigetvári „Zrínyi 1566” Turisztikai Egyesület adta. Felkérte Jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!
(Csökliné dr. Valler Mária jegyzőnek nem volt kiegészítése.)

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!
(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék a napirendi ponttal kapcsolatos állásfoglalásokat.

Balaskó Tamás képviselő: A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Szojkó Gábor képviselő: A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Dr. Vass Péter polgármester: Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

Szavazás eredménye

#: 8916 Száma: 18.06.28/6/0/A/KT
Ideje: 2018 június 28 09:43
Típusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés Nemzeti Emlékhely pályázathoz kapcsolódóan rendezvényszervező szolgáltató szervezet kiválasztásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	12	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
Összesen	12		100.00

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-

Varga Zoltán
Dr. Vass Péter
Dr. Vass Péterné

Igen -
Igen -
Igen -

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

149/2018. (VI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés Nemzeti Emlékhely pályázathoz kapcsolódóan rendezvényszervező szolgáltató szervezet kiválasztásáról” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nemzeti Emlékhely pályázathoz kapcsolódóan rendezvényszervező szolgáltató szervezet kiválasztására irányuló egyszerű beszerzési eljárás lefolytatását követően az alábbiakat állapítja meg:

- a beszerzési eljárás érvényes és eredményes;
- a legkedvezőbb ajánlatot adó szervezet: Szigetvári „Zrínyi 1566” Turisztikai Egyesület (7900 Szigetvár, Zrínyi tér 1.);
- ajánlati ár: nettó 5.105.000 Ft+ÁFA, azaz 6.483.350 Ft.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy az előterjesztés mellékletét képező, a Szigetvári „Zrínyi 1566” Turisztikai Egyesülettel kötendő, a feladat ellátására vonatkozó megbízási szerződést kösse meg.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző
Marton-Fekete Csilla osztályvezető
Határidő: 5 napon belül

----- 7. Napirendi pont -----

Előterjesztés az EFOP-4.1.8-16 kódszámú „A könyvtári intézményrendszer tanulást segítő infrastrukturális fejlesztései” című pályázati felhíváshoz kapcsolódóan műszaki ellenőr szervezet kiválasztásáról

Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Dr. Vass Péter polgármester: A Képviselő-testület a május végi ülésén döntött műszaki ellenőr szervezetek meghívásáról. A döntés értelmében 5 ajánlat kerület bekérésre, a legkedvezőbb ajánlatot a Szkladán Művek Kft. adta.

Felkérte Jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!
(Csökliné dr. Valler Mária jegyzőnek nem volt kiegészítése.)

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!
(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék a napirendi ponttal kapcsolatos állásfoglalásokat.

Balaskó Tamás képviselő: A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Szojkó Gábor képviselő: A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Dr. Vass Péter polgármester: Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

Szavazás eredménye

#: 8917 Száma: 18.06.28/7/0/A/KT
Ideje: 2018 június 28 09:44
Típusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés az EFOP-4.1.8-16 kódszámú „A könyvtári intézményrendszer tanulást segítő infrastrukturális fejlesztései” című pályázati felhíváshoz kapcsolódóan műszaki ellenőr szervezet kiválasztásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	12	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
Összesen	12		100.00

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácski András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

150/2018. (VI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés az EFOP-4.1.8-16 kódszámú „A könyvtári intézményrendszer tanulást segítő infrastrukturális fejlesztései” című pályázati felhíváshoz kapcsolódóan műszaki ellenőr szervezet kiválasztásáról” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az EFOP-4.1.8-16 kódszámú „A könyvtári intézményrendszer tanulást segítő infrastrukturális fejlesztései” című pályázati felhíváshoz kapcsolódóan műszaki ellenőr szervezet kiválasztására irányuló egyszerű beszerzési eljárás lefolytatását követően az alábbiakat állapítja meg:

- a beszerzési eljárás érvényes és eredményes;
- a legkedvezőbb ajánlatot adó szervezet: Szkladán Művek Kft. (7843 Tésenfa, Ódombi utca 1.);
- ajánlati ár: nettó 300.000 Ft, azaz bruttó 381.000 Ft.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a Szkladán Művek Kft-vel a feladat ellátására vonatkozó szerződést kösse meg.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző
Marton-Fekete Csilla osztályvezető
Határidő: 5 napon belül

----- 8. Napirendi pont -----

Előterjesztés az EFOP-1.2.11-16 kódszámú "Esély Otthon" című pályázati felhíváshoz kapcsolódóan műszaki ellenőr szervezet kiválasztásáról
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Dr. Vass Péter polgármester: Szintén a május 31-i ülésen döntött a testület az Esély Otthon pályázathoz kapcsolódóan műszaki ellenőr szervezetek meghívásáról. 5 ajánlat került bekérése, a legkedvezőbb ajánlatot a Szkladán Művek Kft. adta.

Felkérte Jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!
(Csökliné dr. Valler Mária jegyzőnek nem volt kiegészítése.)

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!
(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék a napirendi ponttal kapcsolatos állásfoglalásokat.

Balaskó Tamás képviselő: A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Szojkó Gábor képviselő: A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Dr. Vass Péter polgármester: Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

Szavazás eredménye

#: 8918 Száma: 18.06.28/8/0/A/KT
Ideje: 2018 június 28 09:46
Típusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés az EFOP-1.2.11-16 kódszámú "Esély Otthon" című pályázati felhíváshoz kapcsolódóan műszaki ellenőr szervezet kiválasztásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	12	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00

Összesen	12	100.00
Megjegyzés:		
Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojtkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

151/2018. (VI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés az EFOP-1.2.11-16 kódszámú „Esély Otthon” című pályázati felhíváshoz kapcsolódóan műszaki ellenőr szervezet kiválasztásáról” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az EFOP-1.2.11-16 kódszámú „Esély Otthon” című pályázati felhíváshoz kapcsolódóan műszaki ellenőr szervezet kiválasztására irányuló egyszerű beszerzési eljárás lefolytatását követően az alábbiakat állapítja meg:

- a beszerzési eljárás érvényes és eredményes;
- a legkedvezőbb ajánlatot adó szervezet: Szkladán Művek Kft. (7843 Tésenfa, Ódombi utca 1.);
- ajánlati ár: nettó 750.000 Ft+ÁFA, azaz bruttó 952.500 Ft.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a Szkladán Művek Kft-vel a feladat ellátására vonatkozó szerződést kösse meg.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
 Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző
 Marton-Fekete Csilla osztályvezető
 Határidő: 5 napon belül

(Junácsi András képviselő elhagyta a termet, a képviselők száma: 11 fő.)

----- 9. Napirendi pont -----

Előterjesztés az EFOP-2.1.2-16 kódszámú "Gyerekesély programok infrastrukturális háttere" című pályázathoz kapcsolódóan műszaki ellenőr szervezet kiválasztásáról
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Dr. Vass Péter polgármester: A Gyerekesély program infrastrukturális háttere pályázathoz műszaki ellenőr szervezetek ajánlattételre történő meghívásáról a testület a 2018. május 31-i ülésén döntött. A döntés értelmében 5 ajánlat került bekérésre, a legkedvezőbb ajánlatot a Szkladán Művek Kft. adta.

Felkérte Jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!

(Csökliné dr. Valler Mária jegyzőnek nem volt kiegészítése.)

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék a napirendi ponttal kapcsolatos állásfoglalásokat.

Balaskó Tamás képviselő: A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Szojkó Gábor képviselő: A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Dr. Vass Péter polgármester: Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

Szavazás eredménye

#: 8919 Száma: 18.06.28/9/0/A/KT

Ideje: 2018 június 28 09:47

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés az EFOP-2.1.2-16 kódszámú "Gyerekesély programok infrastrukturális háttere" című pályázathoz kapcsolódóan műszaki ellenőr szervezet kiválasztásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	11	100.00	91.67
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	11	100.00	91.67
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		8.33
Összesen	12		100.00

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Junácski András	Távol	-

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 11 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

152/2018. (VI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés az EFOP-2.1.2-16 kódszámú „Gyerekesély programok infrastrukturális háttere” című pályázathoz kapcsolódóan műszaki ellenőr szervezet kiválasztásáról” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az EFOP-2.1.2-16 kódszámú „Gyerekesély programok infrastrukturális háttere” című pályázathoz kapcsolódóan műszaki ellenőr szervezet kiválasztására irányuló egyszerű beszerzési eljárás lefolytatását követően az alábbiakat állapítja meg:

- a beszerzési eljárás érvényes és eredményes;
- a legkedvezőbb ajánlatot adó szervezet: Szkladán Művek Kft. (7843 Tésenfa, Ódombi utca 1.);
- ajánlati ár: nettó 540.000 Ft+ÁFA, azaz bruttó 685.800 Ft.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a Szkladán Művek Kft-vel a feladat ellátására vonatkozó szerződést kösse meg.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző
Marton-Fekete Csilla osztályvezető
Határidő: 5 napon belül

----- 10. Napirendi pont -----

Előterjesztés a TOP-4.1.1-16 kódszámú "Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése" című pályázathoz kapcsolódóan műszaki ellenőr szervezet kiválasztásáról
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Dr. Vass Péter polgármester: A háziiorvosi rendelő építése kapcsán a műszaki ellenőri feladatok ellátására a Jogi és Ügyrendi Bizottság javaslata alapján 3 ajánlat került bekérésre, a legkedvezőbb ajánlatot az Ép-Szám Kft. adta.

Felkérte Jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!
(Csökliné dr. Valler Mária jegyzőnek nem volt kiegészítése.)

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!
(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék a napirendi ponttal kapcsolatos állásfoglalásokat.

Balaskó Tamás képviselő: A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Szojkó Gábor képviselő: A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Dr. Vass Péter polgármester: Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

Szavazás eredménye

#: 8920 Száma: 18.06.28/10/0/A/KT

Ideje: 2018 június 28 09:48

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés a TOP-4.1.1-16 kódszámú "Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése" című pályázathoz kapcsolódóan műszaki ellenőr szervezet kiválasztásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	11	100.00	91.67
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	11	100.00	91.67
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		8.33
Összesen	12		100.00

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szujkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Junácski András	Távol	-

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 11 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

153/2018. (VI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a TOP-4.1.1-16 kódszámú "Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése" című pályázathoz kapcsolódóan műszaki ellenőr szervezet kiválasztásáról" tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a TOP-4.1.1-16 kódszámú "Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése" című pályázathoz kapcsolódóan műszaki ellenőr szervezet kiválasztására irányuló egyszerű beszerzési eljárás lefolytatását követően az alábbiakat állapítja meg:

- a beszerzési eljárás érvényes és eredményes;
- a legkedvezőbb ajánlatot adó szervezet: Ép-Szám Kft. (7900 Szigetvár, Turbéki utca 62/b.);
- ajánlati ár: nettó 1.500.000 Ft+ÁFA, azaz bruttó 1.905.000 Ft.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy az Ép-Szám Kft-vel a feladat ellátására vonatkozó szerződést kösse meg.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző
Marton-Fekete Csilla osztályvezető

Határidő: 5 napon belül

----- 11. Napirendi pont -----

Előterjesztés az EFOP-3.9.2-16 kódszámú "Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben" című pályázathoz kapcsolódó tájékoztatóról, illetve a pályázathoz kapcsolódóan közbeszerzési szakértő szervezet kiválasztásáról
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Dr. Vass Péter polgármester: A pályázathoz kapcsolódóan a Jogi és Ügyrendi Bizottság javaslata alapján 5 szervezettől kértünk be ajánlatot a közbeszerzési szakértői tevékenység ellátására, a legkedvezőbb ajánlatot a KözbeszPro Kft. adta.

Felkérte Jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!
(Csökliné dr. Valler Mária jegyzőnek nem volt kiegészítése.)

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!
(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék a napirendi ponttal kapcsolatos állásfoglalásokat.

Balaskó Tamás képviselő: A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Szojkó Gábor képviselő: A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Dr. Vass Péter polgármester: Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

Szavazás eredménye

#: 8921 Száma: 18.06.28/11/0/A/KT
Ideje: 2018 június 28 09:50
Típusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés az EFOP-3.9.2-16 kódszámú "Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben" című pályázathoz kapcsolódó tájékoztatóról, illetve a pályázathoz kapcsolódóan közbeszerzési szakértő szervezet kiválasztásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	11	100.00	91.67
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	11	100.00	91.67
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		8.33
Összesen	12		100.00

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztonics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-

Varga Zoltán
Dr. Vass Péter
Dr. Vass Péterné
Junácsi András

Igen -
Igen -
Igen -
Távol -

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 11 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

154/2018. (VI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés az EFOP-3.9.2-16 kódszámú „Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben” című pályázathoz kapcsolódó tájékoztatóról, illetve a pályázathoz kapcsolódóan közbeszerzési szakértő szervezet kiválasztásáról” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza.

1./ Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az EFOP-3.9.2-16 kódszámú „Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben” című pályázathoz kapcsolódó tájékoztatót megismerte és felkéri a város polgármesterét, hogy a pályázat határidőre történő megvalósítása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző
Marton-Fekete Csilla osztályvezető
Határidő: 2020. május 31.

2./ Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az EFOP-3.9.2-16 kódszámú „Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben” című pályázati felhíváshoz kapcsolódóan közbeszerzési szakértő szervezet kiválasztására irányuló egyszerű beszerzési eljárás lefolytatását követően az alábbiakat állapítja meg:

- a beszerzési eljárás érvényes és eredményes;
- a legkedvezőbb ajánlatot adó szervezet: KözbeszPro Kft. (7621 Pécs, Felsőmalom utca 18.);
- ajánlati ár: nettó 1.500.000 Ft+ÁFA, azaz bruttó 1.905.000 Ft.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a KözbeszPro Kft-vel a feladat ellátására vonatkozó szerződést kösse meg.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző
Marton-Fekete Csilla osztályvezető
Határidő: 5 napon belül

----- 12. Napirendi pont -----

Előterjesztés az EFOP-1.5.3-16 kódszámú "Héthatár" című pályázathoz kapcsolódóan tájékoztatás és nyilvánosság biztosítását ellátó szervezet kiválasztásáról
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Dr. Vass Péter polgármester: A pályázathoz kapcsolódóan a tájékoztatás és nyilvánosság biztosítását ellátó szervezet beszerzésére vonatkozóan a Jogi és Ügyrendi Bizottság javaslata alapján 5 ajánlat kerül bekérésre. A legkedvezőbb ajánlatot a Zebra-Net Kft. adta.

Felkérte Jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!
(Csökliné dr. Valler Mária jegyzőnek nem volt kiegészítése.)

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!
(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék a napirendi ponttal kapcsolatos állásfoglalásokat.

Balaskó Tamás képviselő: A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

(Visszaérkezett a terembe Junácsi András képviselő, a létszám: 12 fő.)

Szojkó Gábor képviselő: A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Dr. Vass Péter polgármester: Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

Szavazás eredménye

#: 8922 Száma: 18.06.28/12/0/A/KT
Ideje: 2018 június 28 09:51
Típusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés az EFOP-1.5.3-16 kódszámú "Héthatár" című pályázathoz kapcsolódóan tájékoztatás és nyilvánosság biztosítását ellátó szervezet kiválasztásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	12	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
Összesen	12		100.00

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

155/2018. (VI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés az EFOP-1.5.3-16 kódszámú „Héthatár” című pályázathoz kapcsolódóan tájékoztatás és nyilvánosság biztosítását ellátó szervezet kiválasztásáról” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az EFOP-1.5.3-16 kódszámú „Héthatár” című pályázathoz kapcsolódóan tájékoztatás és nyilvánosság biztosítását ellátó szervezet kiválasztására irányuló egyszerű beszerzési eljárás lefolytatását követően az alábbiakat állapítja meg:

- a beszerzési eljárás érvényes és eredményes;
- a legkedvezőbb ajánlatot adó szervezet: Zebra-Net Kft. (7985 Nagydobsza, Fő utca 31.);
- ajánlati ár: nettó 260.000 Ft (alanyi ÁFA mentes).

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a Zebra-Net Kft-vel a feladat ellátására vonatkozó szerződést kösse meg.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester

Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző

Marton-Fekete Csilla osztályvezető

Határidő: 5 napon belül

----- 13. Napirendi pont -----

Előterjesztés a TOP-3.1.1-15 kódszámú „Új kerékpárút építése Szigetvár településen” című pályázathoz kapcsolódóan tervezési szerződés ismételt módosításáról
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Dr. Vass Péter polgármester: A Ládonyi Mérnöki Kft. újabb akadályközlést jelentett be önkormányzatunkhoz, amely kapcsán a tervezési szerződés ismételt módosítását kérte. Ez alapján az építési engedély megszerzésének, valamint a kiviteli tervek teljesítési határideje 2018. június 29-re módosult. Kérjük a szerződés utólagos jóváhagyását a testülettől.

Felkérte Jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!

(Csökliné dr. Valler Mária jegyzőnek nem volt kiegészítése.)

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék a napirendi ponttal kapcsolatos állásfoglalásokat.

Balaskó Tamás képviselő: A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Szojtkó Gábor képviselő: A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Dr. Vass Péter polgármester: Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

Szavazás eredménye

#: 8923 Száma: 18.06.28/13/0/A/KT

Ideje: 2018 június 28 09:52

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés a TOP-3.1.1-15 kódszámú „Új kerékpárút építése Szigetvár településen” című pályázathoz kapcsolódóan tervezési szerződés ismételt módosításáról

<u>Eredménye</u>	<u>Voks:</u>	<u>Szav%</u>	<u>Össz%</u>
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	12	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
Összesen	12		100.00

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

156/2018. (VI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a TOP-3.1.1-15 kódszámú „Új kerékpárút építése Szigetvár településen” című pályázathoz kapcsolódóan tervezési szerződés ismételt módosításáról” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Új kerékpárút építése Szigetvár településen” című TOP-3.1.1-15 kódszámú pályázathoz kapcsolódó, Ládonyi Mérnöki Kft-vel kötött, az előterjesztés mellékletét képező vállalkozási szerződés 3. számú módosítását megismerte és utólag jóváhagyja azt.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester

Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző

Marton-Fekete Csilla osztályvezető

Határidő: azonnal

----- 14. Napirendi pont -----

Előterjesztés az EFOP-2.1.2-16 kódszámú "Gyerekesély programok infrastrukturális háttere" című pályázathoz kapcsolódóan gépjárműbeszerzésről
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Dr. Vass Péter polgármester: A pályázathoz kapcsolódó, 18 fős új kisbusz beszerzéshez a Jogi és Ügyrendi Bizottság javaslata alapján 5 szervezettől került árajánlat bekérésre. A legkedvezőbb ajánlatot a Solymár-Szalay Kft. adta.

Felkérte Jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!

(Csökliné dr. Valler Mária jegyzőnek nem volt kiegészítése.)

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék a napirendi ponttal kapcsolatos állásfoglalásokat.

Balaskó Tamás képviselő: A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Szojkó Gábor képviselő: A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Dr. Vass Péter polgármester: Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

Szavazás eredménye

#: 8924 Száma: 18.06.28/14/O/A/KT

Ideje: 2018 június 28 09:54

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés az EFOP-2.1.2-16 kódszámú "Gyerekesély programok infrastrukturális háttere" című pályázathoz kapcsolódóan gépjárműbeszerzésről

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	12	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
Összesen	12		100.00

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-

Dr. Vass Péter
Dr. Vass Péterné

Igen -
Igen -

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

157/2018. (VI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés az EFOP-2.1.2-16 kódszámú „Gyerekesély programok infrastrukturális háttéré” című pályázathoz kapcsolódóan gépjárműbeszerzésről” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az EFOP-2.1.2-16 kódszámú „Gyerekesély programok infrastrukturális háttéré” című pályázathoz kapcsolódóan gépjárműbeszerzésre irányuló egyszerű beszerzési eljárás lefolytatását követően az alábbiakat állapítja meg:

- a beszerzési eljárás érvényes és eredményes;
- a legkedvezőbb ajánlatot adó szervezet: Solymár-Szalay Kft. (1152 Budapest, Városkapu utca 11.);
- ajánlati ár: nettó 9.818.898 Ft+ÁFA, azaz bruttó 12.470.000 Ft.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a Solymár-Szalay Kft-vel a gépjármű adásvételi szerződést kösse meg.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző
Marton-Fekete Csilla osztályvezető
Határidő: 5 napon belül

----- 15. Napirendi pont -----

Előterjesztés TOP-1.4.1-15 kódszámú "Szigetvári óvodák és bölcsőde bővítése és felújítása" című pályázathoz kapcsolódóan vállalkozási szerződés módosításáról
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Dr. Vass Péter polgármester: A pályázathoz kapcsolódóan a Tímár Építész-Mérnök Iroda Kft. kezdeményezte a vállalkozási szerződés módosítását, amelyben 3 részszámla és 1 db végszámla benyújtására való lehetőséget kért az önkormányzattól. A javasolt módosítás nem befolyásolja a tervezési díj mértékét, csak az időbeli kifizetésre van hatással a lefolytatott közbeszerzési eljárások függvényében.

Felkérte Jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!
(Csökliné dr. Valler Mária jegyzőnek nem volt kiegészítése.)

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!
(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék a napirendi ponttal kapcsolatos állásfoglalásokat.

Balaskó Tamás képviselő: A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Szojkó Gábor képviselő: A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Dr. Vass Péter polgármester: Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

Szavazás eredménye

#: 8925 Száma: 18.06.28/15/0/A/KT
 Ideje: 2018 június 28 09:55
 Típusa: Nyílt
 Határozat; Elfogadva
 Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés TOP-1.4.1-15 kódszámú "Szigetvári óvodák és bölcsőde bővítése és felújítása" című pályázathoz kapcsolódóan vállalkozási szerződés módosításáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	12	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
Összesen	12		100.00

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosznics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

158/2018. (VI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés TOP-1.4.1-15 kódszámú "Szigetvári óvodák és bölcsőde bővítése és felújítása" című pályázathoz kapcsolódóan vállalkozási szerződés módosításáról" tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező, Tímár Építész-Mérnök Iroda Kft-vel kötendő vállalkozási szerződés módosítás tervezetét megismerte és jóváhagyja azt.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy gondoskodjon a vállalkozási szerződés módosításának aláírásáról.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző
Marton-Fekete Csilla osztályvezető
Határidő: 5 napon belül

----- 16. Napirendi pont -----

Előterjesztés önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására irányuló pályázatról
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Dr. Vass Péter polgármester: A pályázat keretében a Rákóczi u. 15. szám alatt lévő, Dél-Zselic Óvodái, Bölcsődéje és Konyhái intézmény által működtetett konyha felújítására nyújtanak be ismételten a pályázatot.

Felkérte Jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!
(Csökliné dr. Valler Mária jegyzőnek nem volt kiegészítése.)

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!
(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék a napirendi ponttal kapcsolatos állásfoglalásokat.

Balaskó Tamás képviselő: A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Szujkó Gábor képviselő: A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Dr. Vass Péter polgármester: Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

Szavazás eredménye

#: 8926 Száma: 18.06.28/16/0/A/KT
Ideje: 2018 június 28 09:56
Típusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására irányuló pályázatról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	12	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
Összesen	12		100.00

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-

Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

159/2018. (VI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására irányuló pályázatról” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

- 1./ Szigetvár Város Önkormányzata a gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatására vonatkozóan pályázatot kíván benyújtani a c) pályázati alcélra az alábbiak szerint:

Pályázó szervezet megnevezése: Szigetvár Város Önkormányzata;
Beruházással érintett intézmény megnevezése, címe: Dél-Zselic Óvodái, Bölcsődéje és Konyhái, 7900 Szigetvár, Rákóczi u. 15., 22/2. hrsz.

Pályázat forrástáblázata:

Sorszám	Megnevezés	bruttó Ft
1.	Pályázat összköltsége: - építési, beruházási költség (31.860.537 Ft); - eszközbeszerzés (12.663.983 Ft) (Max 50%)	44.524.520 Ft
2.	Igényelt támogatás (85%)	37.845.841 Ft
3.	Saját forrás (15%)	6.678.679 Ft

A megvalósítás, illetve finanszírozás tervezett ütemezése az alábbiak szerint alakul:

Sorszám		Megvalósítás tervezett időszaka	Finanszírozás ütemezése
1.	Építési beruházás	2019. I. negyedév 2019. II. negyedév	2019. március 31. 50 % teljesítés 2019. június 30. 100% teljesítés
2.	Eszközbeszerzés	2019. III. negyedév	2019. szeptember 30. 100% teljesítés

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét a pályázat benyújtására.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző
Marton-Fekete Csilla osztályvezető
Határidő: 2018. július 05.

- 2./ Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a pályázathoz szükséges önerőt 2018., 2019. évi költségvetésének terhére biztosítja.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző
Csordás Árpádné osztályvezető
Határidő: értelem szerint

----- 17. Napirendi pont -----

Előterjesztés Szigetvár területén közvilágítási rendszer bővítése tárgyában kivitelező szervezet kiválasztásáról

Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Dr. Vass Péter polgármester: A Becefai szőlőhegyet, a Szent István lakótelepet, és a Platányos sétányt érintő közvilágítási rendszer bővítése munkáihoz kivitelező kiválasztására a Jogi és Ügyrendi Bizottság javaslata alapján 3 ajánlat kerület bekérésre. A legkedvezőbb ajánlatot a Watt-Eta Kft. adta. A beruházás költsége a 2018. évi költségvetésben tervezésre került.

Felkérte Jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!
(Csökliné dr. Valler Mária jegyzőnek nem volt kiegészítése.)

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!
(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék a napirendi ponttal kapcsolatos állásfoglalásokat.

Balaskó Tamás képviselő: A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Szojkó Gábor képviselő: A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Dr. Vass Péter polgármester: Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

Szavazás eredménye

#: 8927 Száma: 18.06.28/17/0/A/KT
Ideje: 2018 június 28 09:58
Típusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés Szigetvár területén közvilágítási rendszer bővítése tárgyában kivitelező szervezet kiválasztásáról

<u>Eredménye</u>	<u>Voks:</u>	<u>Szav%</u>	<u>Össz%</u>
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	12	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
Összesen	12		100.00

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztonics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojka Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

160/2018. (VI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés Szigetvár területén közvilágítási rendszer bővítése tárgyában kivitelező szervezet kiválasztásáról” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szigetvár területén közvilágítási rendszer bővítése tárgyában kivitelező szervezet kiválasztására irányuló egyszerű beszerzési eljárás lefolytatását követően az alábbiakat állapítja meg:

- a beszerzési eljárás érvényes és eredményes;
- a legkedvezőbb ajánlatot adó szervezet: Watt-Eta Kft. (7627 Pécs, Pósa L. utca 15.);
- ajánlati ár: nettó 4.628.806 Ft+ÁFA, azaz bruttó 5.878.584 Ft.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a Watt-Eta Kft-vel a feladat ellátására vonatkozó szerződést kösse meg.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
 Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző
 Marton-Fekete Csilla osztályvezető
 Határidő: 5 napon belül

----- 18. Napirendi pont -----

Előterjesztés a Szigetvári Vár (7900 Szigetvár, Vár utca 19., 1733 hrsz.) földgázellátásához kapcsolódó földgáz kereskedelmi szerződés jóváhagyásáról
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Dr. Vass Péter polgármester: A Nemzeti Közművek Földgázszolgáltató Zrt. megküldte a Szigetvári Vár földgáz felhasználásához kapcsolódó szerződés-tervezetet, amely 2018. augusztus 1. és 2020. augusztus 1. közötti időszakra vonatkozik.

Felkérte Jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!
(Csökliné dr. Valler Mária jegyzőnek nem volt kiegészítése.)

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!
(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék a napirendi ponttal kapcsolatos állásfoglalásokat.

Balaskó Tamás képviselő: A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Szojkó Gábor képviselő: A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Dr. Vass Péter polgármester: Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

Szavazás eredménye

#: 8928 Száma: 18.06.28/18/O/A/KT
Ideje: 2018 június 28 09:59
Típusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés a Szigetvári Vár (7900 Szigetvár, Vár utca 19., 1733 hrsz.) földgázellátásához kapcsolódó földgáz kereskedelmi szerződés jóváhagyásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	12	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
Összesen	12		100.00

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztonics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

161/2018. (VI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a Szigetvári Vár (7900 Szigetvár, Vár utca 19., 1733 hrsz.) földgázellátásához kapcsolódó földgáz kereskedelmi szerződés jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nemzeti Közművek Földgázszolgáltató Zrt-vel kötendő, 2018. augusztus 1. és 2020. augusztus 1. napja közötti időszakra vonatkozó földgáz kereskedelmi szerződést megismerte és jóváhagyja azt.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy gondoskodjon a földgáz kereskedelmi szerződés aláírásáról.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző
Marton-Fekete Csilla osztályvezető
Határidő: 5 napon belül

----- 19. Napirendi pont -----

Előterjesztés a Szigetvári Polgármesteri Hivatal épületében található klímaberendezések karbantartására vonatkozó szerződés jóváhagyásáról
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Dr. Vass Péter polgármester: A Szigetvár Polgármesteri Hivatalban található 11 db klímaberendezés éves karbantartására vonatkozó szerződés-tervezetet minden képviselő áttekinthette, ennek jóváhagyása szükséges.

Felkérte Jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!
(Csökliné dr. Valler Mária jegyzőnek nem volt kiegészítése.)

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!
(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék a napirendi ponttal kapcsolatos állásfoglalásokat.

Balaskó Tamás képviselő: A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Szojkó Gábor képviselő: A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Dr. Vass Péter polgármester: Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

Szavazás eredménye

#: 8929 Száma: 18.06.28/19/0/A/KT
Ideje: 2018 június 28 10:00
Típusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés a Szigetvári Polgármesteri Hivatal épületében található klímaberendezések karbantartására vonatkozó szerződés jóváhagyásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	12	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00

Összesen	12	100.00
Megjegyzés:		
Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácski András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

162/2018. (VI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a Szigetvári Polgármesteri Hivatal épületében található klímaberendezések karbantartására vonatkozó szerződés jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező, Boskovics László hűtő és klímaberendezés szerelő és karbantartóval kötendő, a Szigetvári Polgármesteri Hivatal épületében található 11 db klímaberendezés karbantartására, tisztítására vonatkozó karbantartási szerződést megismerte és jóváhagyja azt.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a karbantartási szerződés aláírásáról gondoskodjon.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
 Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző
 Marton-Fekete Csilla osztályvezető
 Határidő: 5 napon belül

----- 20. Napirendi pont -----

Előterjesztés a Kisváros Nonprofit Kft. Dózsa György utcai telephelyén építendő csarnok vállalozási szerződéséről
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Dr. Vass Péter polgármester: A Kisváros Kft telephelyére építendő csarnok kivitelezési munkáival kapcsolatban vállalozási szerződés megkötése szükséges a Kisváros Kft-vel. A szerződés-tervezetet minden képviselő az anyag mellékleteként megtekinthette.

Felkérte Jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!

Felkérte Jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!

(Csökliné dr. Valler Mária jegyzőnek nem volt kiegészítése.)

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

Szojkó Gábor képviselő: Bizottsági ülésen is javasolta már Ügyvezető úrnak, ha lehetséges, legyen egy felelős műszaki vezetői jogosultsággal rendelkező szakembere költséghatékonyság céljából.

Bein Mihály Kisváros Kft. ügyvezetője: Bizottsági üléseket követően utánanézett ennek a kérdésnek. Kétféle jogosultság van, az egyik főiskolai diplomához, a másik középiskolai végzettséghez kötött. A középiskolai végzettséghez kötött szakember csak 6 m-ig járhat el, a főiskolai végzettségű 12 m-ig. A Kisváros Kft-nél van két építész kolléga, az egyik Török-Kovács László, aki már nem újíttatta meg az évente megújítandó jogosultságát. A 300 eFt vállalkozói díjból 180 eFt költséget érint ez, nem lenne gazdaságos a Kft-nek felvenni, mert évente 1-1 alkalommal van ilyen feladat.

Szojkó Gábor képviselő: Ezt nem támadásnak szánta, csak egy építőjellelű javaslat volt részéről, neki is van pár kamarai jogosultsága, tudja, hogy miről beszél. Ő csak arra célzott, hogy egy építési tevékenységgel foglalkozó cégnél szerencsés lenne, ha lenne ilyen szakember, és ha nincs ilyen munka, nincs rá szükség, de ha van ilyen jellegű munka, akkor meg tudnák oldani házon belül, nem kell alvállalkozót bevonni.

Dr. Vass Péter polgármester: A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék a napirendi ponttal kapcsolatos állásfoglalásokat.

Balaskó Tamás képviselő: A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Szojkó Gábor képviselő: A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Dr. Vass Péter polgármester: Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

Szavazás eredménye

#: 8930 Száma: 18.06.28/20/0/A/KT
 Ideje: 2018 június 28 10:04
 Típusa: Nyílt
 Határozat; Elfogadva
 Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés a Kisváros Nonprofit Kft. Dózsa György utcai telephelyén építendő csarnok vállalkozási szerződéséről

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	12	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
Összesen	12		100.00

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-

Varga Zoltán
Dr. Vass Péter
Dr. Vass Péterné

Igen -
Igen -
Igen -

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

163/2018. (VI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a Kisváros Nonprofit Kft. Dózsa György utcai telephelyén építendő csarnok vállalkozási szerződéséről” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező, Kisváros Nonprofit Kft-vel kötendő vállalkozási szerződés tervezetét megismerte és jóváhagyja azt.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy gondoskodjon a vállalkozási szerződés aláírásáról.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző
Marton-Fekete Csilla osztályvezető
Határidő: 5 napon belül

----- 21. Napirendi pont -----

Előterjesztés a Kisváros Nonprofit Kft-vel kötött piac üzemeltetési szerződés utólagos jóváhagyásáról

Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Dr. Vass Péter polgármester: A Képviselő-testületi döntésnek megfelelően 2018. május 30-ától a Kisváros Kft. üzemelteti a piacot. Az erre vonatkozó üzemeltetési szerződés utólagos jóváhagyása szükséges a testület részéről.

Felkérte Jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!

Csőkliné dr. Valler Mária jegyző: A tegnapi Jogi és Ügyrendi Bizottsági ülésen elhangzott kérdésként, hogy ingyenesen, vagy milyen vállalkozási díjért látja el a Kisváros Kft. ezt a feladatot. A Képviselő-testület a 2018. április 26-i ülésén döntött arról, hogy a piacot visszaveszi az addigi bérlőtől, és az üzemeltetési tevékenységet 1 évre a Kisváros Kft-nek adja át. A testületi határozatban üzemeltetési-bérelti díjról nem volt szó.

Dr. Vass Péter polgármester: Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, a Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint a településrészi önkormányzatok tárgyalták. Felkérte a bizottságok elnökeit, valamint a településrészi önkormányzatok vezetőjét, hogy ismertessék a napirendi ponttal kapcsolatos állásfoglalásokat.

Balaskó Tamás képviselő: A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 4 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Szojkó Gábor képviselő: A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Dr. Simon János képviselő: Megköszönte Jegyző asszony tájékoztatását, ő volt az, aki bizottsági ülésen megkérdezte, hogy véletlenül, vagy szándékosan került az előterjesztésbe az ingyenes jogátadás, illetve ellenszolgáltatás nélkül üzemelteti a piacot. Kiderült, hogy ez ingyenesen kerülne átadásra, de utal arra, hogy erről nem döntött a testület, hogy ingyen, vagy valami összegért adják ezt át. Itt nincsenek érvei az ingyenes vagyonátadással kapcsolatban, mint a Szigetvári Kultúr- és Zöld Zóna Egyesületnél, ahol nem érti egyes képviselőtársai ragaszkodását az önkormányzati érdekekkel szemben a Zöld Zóna Egyesület érdekeihez.

(Bosztonics József képviselő kiment a teremből, a létszám: 11 fő.)

Dr. Vass Péter polgármester: 15 évig egy külsős személlyel kötött az önkormányzat szerződést és ingyen lett átadva, melynek fejében fejlesztenek, stb. Ezt a piacot most megnézve, illetve a siklósi piacot is látva elmondhatja, hogy ég és föld a kettő között a különbség, a szigetvári nagyon rossz állapotban van. Azért javasolta, hogy adják a Kisváros Kft-nek 1 évre, hogy megnézzék, mekkora kiadásai-bevételei vannak az üzemeltetés során a piacnak, és a számok tükrében tudják majd módosítani akár a támogatottságot. Sem ő, sem a Kisváros Kft. nem tudta, hogy egy piac élesben hogyan működik, ezért tartotta fontosnak, hogy 1 év után, ha látják a számokat, akkor a testület tudjon dönteni a további sorsáról. Ő éppen azt mondja, hogy az előző 15 év volt az, amivel az önkormányzati vagyonnal szembe mentek, ezért képviselte azt, hogy az önkormányzat vegye vissza a piacot. A visszavétel során dr. Komlódi András ügyvéd úr által javasolt minden jogi lépést betartottak.

Dr. Vass Péterné képviselő: A Szigetvári Kultúr- és Zöld Zóna Egyesület pályázat útján nyerte el a közbeszerzési eljárást, erre bárki pályázhatott volna. Most sem az Egyesületnek adták a Sóházat, hanem pályázat kerül kiírásra a működtetésre. Ez egy nyílt pályázat, mindenki előtt ott a lehetőség.

Horváth József képviselő: Szigetvár – Zsibót Településrészi Önkormányzat 4 igen, egyhangú, Szigetvár-Becefa Településrészi Önkormányzat 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolta.

Dr. Vass Péter polgármester: Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

Szavazás eredménye

#: 8931 Száma: 18.06.28/21/0/A/KT
Ideje: 2018 június 28 10:10
Típusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés a Kisváros Nonprofit Kft-vel kötött piac üzemeltetési szerződés utólagos jóváhagyásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	11	100.00	91.67

Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	11	100.00	91.67
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		8.33
Összesen	12		100.00

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojtkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Bosztónics József	Távol	-

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 11 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

164/2018. (VI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a Kisváros Nonprofit Kft-vel kötött piac üzemeltetési szerződés utólagos jóváhagyásáról” szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbiak szerint határozott:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező a Kisváros Nonprofit Kft-vel kötött piac üzemeltetési szerződés tartalmát megismerte és azt utólag jóváhagyja.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
Határidő: azonnal

----- 22. Napirendi pont -----

Előterjesztés pályázatokhoz kapcsolódó COFOG számok törzskönyvi bejelentéséről
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Dr. Vass Péter polgármester: Két EFOP pályázathoz kapcsolódóan szükséges újabb kormányzati funkciókat az önkormányzat törzskönyvi nyilvántartásába felvenni.

Felkérte Jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!

(Csökliné dr. Valler Mária jegyzőnek nem volt kiegészítése.)

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék a napirendi ponttal kapcsolatos állásfoglalásokat.

(Bosztónics József képviselő visszaérkezett a terembe, a képviselők száma: 12 fő.)

Balaskó Tamás képviselő: A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 4 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Szojkó Gábor képviselő: A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Dr. Vass Péter polgármester: Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

Szavazás eredménye

#: 8932 Száma: 18.06.28/22/0/A/KT
Ideje: 2018 június 28 10:11
Típusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés pályázatokhoz kapcsolódó COFOG számok törzskönyvi bejelentéséről

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	12	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
Összesen	12		100.00

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

165/2018. (VI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az "Előterjesztés pályázatokhoz kapcsolódó COFOG számok törzskönyvi bejelentéséről" tárgyú napirendi pontot megtárgyalta és az alábbiak szerint határozott:

I.

1. Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „061040 Telepszerű lakókörnyezetek felszámolását célzó programok, 095020 Iskolarendszeren kívüli egyéb oktatás, képzés” kormányzati funkció felvételéről döntött.
2. Az SZMSZ 5. számú függeléke helyébe az előterjesztéshez csatolt függelék lép.

II.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Dr. Vass Péter polgármestert a törzskönyvi bejelentéshez szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester

Közreműködő: Csordás Árpádné pénzügyi osztályvezető

Határidő: 2018. június 30.

----- 23. Napirendi pont -----

Előterjesztés Vanyúr Istvánnal kötendő vállalkozási szerződésről

Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Dr. Vass Péter polgármester: A Képviselő-testület döntött a 2018. március 29-i ülésén a szigetvári hős Zrínyi Miklós tiszteletére egy jelképes síremlék elhelyezéséről, melynek elkészítésével Vanyúr István szobrászművészt bíztuk meg. A vele kötendő vállalkozási szerződés tervezetét az anyag mellékleteként minden képviselőtársam áttanulmányozhatta, ennek elfogadása lenne szükséges.

Felkérte Jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!

(Csököliné dr. Valler Mária jegyzőnek nem volt kiegészítése.)

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, a Kulturális, Ifjúsági, Civil és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék a napirendi ponttal kapcsolatos állásfoglalásokat.

Balaskó Tamás képviselő: A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 4 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Málek Andrea képviselő: A Kulturális, Ifjúsági, Civil és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta és 4 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Szojkó Gábor képviselő: A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Dr. Vass Péter polgármester: Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

Szavazás eredménye

#: 8933 Száma: 18.06.28/23/0/A/KT

Ideje: 2018 június 28 10:12

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés Vanyúr Istvánnal kötendő vállalkozási szerződésről

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00

Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	12	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
Összesen	12		100.00

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

166/2018. (VI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés Vanyúr Istvánnal kötendő vállalkozási szerződésről” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbiak szerint határozott:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező - a szigetvári hős Zrínyi Miklós tiszteletére létrehozandó jelképes síremlék tervezésére, kivitelezésére irányuló- vállalkozási szerződés tartalmát megismerte és azt elfogadja.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
Határidő: 5 napon belül

----- 24. Napirendi pont -----

Előterjesztés a Szigetvári Várban tartandó rendezvényhez kapcsolódó, Havas Edinával kötendő megbízási szerződés elfogadásáról
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Dr. Vass Péter polgármester: 2018. július 22-én a Várban tartandó Családi Naphoz kapcsolódó bábéledés megtartására vonatkozó szerződés-tervezetet tartalmazza az előterjesztés. Ennek jóváhagyását kérné a testülettől.

Felkérte Jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!

(Csökliné dr. Valler Mária jegyzőnek nem volt kiegészítése.)

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, a Kulturális, Ifjúsági, Civil és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék a napirendi ponttal kapcsolatos állásfoglalásokat.

Balaskó Tamás képviselő: A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 4 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Málek Andrea képviselő: A Kulturális, Ifjúsági, Civil és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta és 4 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Szojkó Gábor képviselő: A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Dr. Vass Péter polgármester: Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

Szavazás eredménye

#: 8934 Száma: 18.06.28/24/O/A/KT
Ideje: 2018 június 28 10:14
Típusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés a Szigetvári Várban tartandó rendezvényhez kapcsolódó, Havas Edinával kötendő megbízási szerződés elfogadásáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	12	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
Összesen	12		100.00

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

167/2018. (VI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a Szigetvári Várban tartandó rendezvényhez kapcsolódó, Havas Edinával kötendő megbízási szerződés elfogadásáról” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbiak szerint határozott:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező - a Szigetvári Várban 2018. július 22-én tartandó „Mátyás király bolondos bolondja és Nyakigláb,

Csupaháj meg Málészáj” című bábelőadás megtartására, bemutatására irányuló- Havas Edinával kötendő megbízási szerződés tartalmát megismerte és azt elfogadja.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Dr. Vass Péter polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
Határidő: 5 napon belül

(Dr. Simon János képviselő elhagyta a termet, a létszám: 11 fő.)

----- 25. Napirendi pont -----

Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. II. félévi munkatervéről

Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Dr. Vass Péter polgármester: A beérkezett javaslatok alapján összeállításra került a 2018. II. félévi munkaterv, illetve az anyag mellékleteként tájékoztatásként a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a településrészi önkormányzatok munkaterv tervezetei is olvashatóak.

Felkérte Jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!

(Csökliné dr. Valler Mária jegyzőnek nem volt kiegészítése.)

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

A napirendi pontot mind az 5 bizottság, valamint a településrészi önkormányzatok tárgyalták. Felkérte a bizottságok elnökeit, valamint a településrészi önkormányzatok vezetőjét, hogy ismertessék a napirendi ponttal kapcsolatos állásfoglalásokat.

Pogács Anna képviselő: A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot 3 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Bosztónicos József képviselő: Az Oktatási és Nevelési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 5 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Balaskó Tamás képviselő: A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Málek Andrea képviselő: A Kulturális, Ifjúsági, Civil és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta és 4 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Szojkó Gábor képviselő: A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Horváth József képviselő: Szigetvár – Zsibót Településrészi Önkormányzat 4 igen, egyhangú, Szigetvár-Becefa Településrészi Önkormányzat 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolta.

Dr. Vass Péter polgármester: Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

Szavazás eredménye

#: 8935 Száma: 18.06.28/25/0/A/KT
 Ideje: 2018 június 28 10:16
 Típusa: Nyílt
 Határozat; Elfogadva
 Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. II. félévi munkatervéről

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	11	100.00	91.67
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	11	100.00	91.67
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		8.33
Összesen	12		100.00

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Szujkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Dr. Simon János	Távol	-

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 11 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

168/2018. (VI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. II. félévi munkatervéről” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte és megvitatta Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. II. félévi munkatervét és azt az előterjesztéshez mellékelte tartalommal elfogadta.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
 Csökliné dr. Valler Mária jegyző

Határidő: 2018. június 28., illetve 2018. december 31.

2. Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szigetvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat, a Szigetvári Német Önkormányzat, a Szigetvári Horvát Önkormányzat, valamint a Szigetvár-Becefa Településrészi Önkormányzat és a Szigetvár-Zsibót

Településrészi Önkormányzat 2018. II. félévi munkatervét megismerte és tudomásul vette.

Felelős: Nemzetiségi Önkormányzatok Elnökei
Horváth József településrészi önkormányzat vezetője
Határidő: 2018. június 28., illetve 2018. december 31.

----- 26. Napirendi pont -----

Előterjesztés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató a két testületi ülés között történt legfontosabb eseményekről
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Dr. Vass Péter polgármester: A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentés előzetesen minden képviselő részére megküldésre került, a legfontosabb eseményekről szóló beszámoló pedig ülés előtt került kiosztásra, azt minden képviselő megismerhette. Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, napirendi ponthoz kapcsolódóan tegye meg!

Dr. Vass Péterné képviselő: Kb. 1 évvel ezelőtt vetette fel és kérte, hogy a Vár mellett lévő Hősi keresztet jelöljék valahogy táblával. Akkor azt a választ kapta, hogy a közmunkaprogram keretében fognak készülni útmutató táblák.

Dr. Vass Péter polgármester: El fogják készíttetni a Kisváros Kft-vel. A város elnyerte a zöld város projektet, ennek keretében a Vár környékének területe rendezésre fog kerülni. Saját hatáskörben a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság, valamint a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság hozott döntéseket. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék saját hatáskörű döntéseiket.

Pogács Anna képviselő: A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság zárt ülés keretében döntött 5 lakásbérleti szerződés hosszabbítása ügyében, valamint egy szigetvári lakos települési támogatásának ügyében.

Bosztónicos József képviselő: A Oktatási és Nevelési Bizottság szóbeli előterjesztés alapján tárgyalta a Szigetvári Pedagógusnap tapasztalait, és 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbiak szerint határozott:

Az Oktatási és Nevelési Bizottság köszönetét fejezi ki a Pedagógusnap nap szervezőinek, rendezőinek, résztvevőinek, közreműködőinek (Weiner Leó Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Deichlerné Könyves Ildikó, Szigetvári Kultúr- és Zöld Zóna Egyesület, Dél-Zselic Óvodái, Bölcsődéje és Konyhái intézményvezetője és dolgozói, Pécsi Szakképzési Centrum Zrínyi Miklós Gimnáziuma, Szakközépiskolája és Szakiskolája diákjai) a színvonalas és magas szintű munkájukért.

Balaskó Tamás képviselő: A Bizottság átruházott hatáskörben döntött az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. részére a Szigetvár, zárkeret 3903. hrsz. alatti érintő villamos földkábel építéséhez szükséges tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat megadásáról.

Szojkó Gábor képviselő: Jogi és Ügyrendi Bizottsága az EFOP-1.5.3-16 kódszámú „Héthatár” című pályázathoz kapcsolódóan egészségterv készítő szakértő szervezet kiválasztására az alábbi szervezetek meghívását javasolja árajánlat kérés eljárásban történő részvétel céljából:

- 1.) "AZ ORMÁNSÁG EGÉSZSÉGÉÉRT" NONPROFIT Kft.7960 Sellye, Bodonyi Nándor u. 1/A., képviseli: Dr. Springó Zsolt ügyvezető)
- 2.)Festő Éva egyéni vállalkozó (7900 Szigetvár, Turbéli utca 53.)
- 3.)INNO RÉGIÓ Alapítvány (7400 Kaposvár, Gilice u. 43., képviseli: Dr. Tímár András elnök)
- 4.)Ormánság Szíve Közhasznú Alapítvány (7838 Vajszló, Rákóczi utca 10., képviseli: Gönczi Péter kuratóriumi elnök)
- 5.)Szociális Háló Egyesület (7960 Sellye, Batthyány u. 4., képviseli: Rasch Andrea elnök).

Málek Andrea képviselő: A két testületi ülés közötti beszámolóval kapcsolatban kérdezte, hogy Polgármester úr június 20-án egyeztetett a Dél-Dunántúli Közlekedési Központ Zrt. képviselőivel, és mi a helyzet a telephely eladásával, mert az Istvánffy utcai és piac környéki lakók nagymértékben aggódnak emiatt a dolog miatt.

(Dr. Simon János képviselő visszaérkezett a terembe, a létszám: 12 fő.)

Dr. Vass Péter polgármester: A DDKK Zrt. azt ígérte, hogy küldeni fog egy tájékoztatót hivatalosan, amelyet a város honlapján, a saját facebook oldalán fog megjelentetni. A telephely a DDKK Zrt. tulajdona, azt meg fogják szüntetni, a két ott dolgozó ember már talált magának munkát. Arról tájékoztatták, hogy a buszpályaudvar környékét fel fogják újítani, elektromos jelzőtáblát raknak ki, aszfaltot újítják meg, a közvilágítást újítják fel. Ha megérkezik a hivatalos tájékoztatás, azt meg fogják jelentetni.

Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásával, valamint a két testületi ülés között történt legfontosabb eseményekről szóló beszámolót, igennel szavazzon!

Szavazás eredménye

#: 8936 Száma: 18.06.28/26/0/A/KT
Ideje: 2018 június 28 10:22
Típusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató a két testületi ülés között történt legfontosabb eseményekről

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	12	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
Összesen	12		100.00

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácski András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-

Dr. Vass Péter
Dr. Vass Péterné

Igen -
Igen -

A Képviselő-testület a napirendi pontot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

169/2018. (VI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két testületi ülés között történt legfontosabb eseményekről szóló tájékoztatót megtárgyalta és azt elfogadta.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
Határidő: 2018. június 28.

----- 27. Napirendi pont -----

Előterjesztés a Szigetvári Polgármesteri Hivatal és Szigetvár Város Önkormányzata közbeszerzési és beszerzési szabályzatának módosításáról
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Dr. Vass Péter polgármester: A közbeszerzési szabályzatot a 2018. április 15-ét követően bevezetésre kerülő elektronikus közbeszerzési rendszer előírásaira tekintettel szükséges módosítani, illetve pontosításra kerülnének az ajánlatok benyújtására és felbontására vonatkozó szabályok.

Felkérte Jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!
(Csökliné dr. Valler Mária jegyzőnek nem volt kiegészítése.)

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!
(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)

A napirendi pontot a Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék a napirendi ponttal kapcsolatos állásfoglalásokat.

Balaskó Tamás képviselő: A Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Szojkó Gábor képviselő: A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és 3 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Dr. Vass Péter polgármester: Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

Szavazás eredménye

#: 8937 Száma: 18.06.28/27/O/A/KT
Ideje: 2018 június 28 10:23
Típusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés a Szigetvári Polgármesteri Hivatal és Szigetvár Város Önkormányzata közbeszerzési és beszerzési szabályzatának módosításáról

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	12	100.00	100.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	12	100.00	100.00
Nem szavazott	0		0.00
Távol	0		0.00
Összesen	12		100.00

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Bosztónics József	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácski András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Dr. Simon János	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péter	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta.

170/2018. (VI.28.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a Szigetvári Polgármesteri Hivatal és Szigetvár Város Önkormányzata közbeszerzési és beszerzési szabályzatának módosításáról” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező, az elektronikus közbeszerzési rendszer bevezetése miatt módosított „Szigetvár Város Önkormányzata és a Szigetvári Polgármesteri Hivatal közbeszerzési és beszerzési szabályzata” című dokumentum tervezetét megismerte és az előterjesztéssel megegyező formában jóváhagyja.

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy az elfogadott szabályzatot a helyben szokásos módon tegye közzé.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester
 Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző
 Marton-Fekete Csilla osztályvezető

Határidő: azonnal

Dr. Vass Péter polgármester: A zárt ülést bezártát követően nyilvános ülésen hirdette ki a zárt ülésen hozott határozatokat az alábbiak szerint:

A Képviselő-testület zárt ülés keretében 6 témakörben döntött:

- A Képviselő-testület döntött a piac birtokbavételéhez kapcsolódó szerződés utólagos jóváhagyásáról,
- a CLLD pályázatról készített tájékoztató, és felhívás tervezetek elfogadásáról, továbbá

- a testület határozott az önkormányzat által elnyert pályázatokhoz kapcsolódó projektmenedzsmenti, illetve egyéb feladatok ellátására vonatkozó szerződésekről készített kimutatás elfogadásáról.
- Határoztak az elnyert TOP és EFOP pályázatokhoz kapcsolódó árubeszerzésekre vonatkozó közbeszerzési eljárás kiírásáról, és a 2018. évi közbeszerzési terv módosításáról,
- döntött a testület a könyvtár fejlesztésére vonatkozó pályázathoz kapcsolódóan kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás elindításáról.
- A Képviselő-testület döntött a TOP-3.2.1-15 kódszámú „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című pályázathoz kapcsolódóan kivitelező szervezet kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás eredményéről, közbeszerzési eljárás ismételt elindításáról.

Megköszönöm a Képviselő-testület és a megjelentek munkáját, a testületi ülést bezárta.

40
Dr. Vass Péter
polgármester h.

Kmf.

Málek Andrea
jegyzőkönyv-hitelesítő

Junácsi András
jegyzőkönyv-hitelesítő

Csökliné dr. Valler Mária
jegyző



